

ДЕРЖАВНИЙ АРХІВ 6
Тернопільської області
р. 3567 1 54

Архів з бідою
Горкивського - Березамерса округу ОУН

ПАШКА

для 54
паперів

Інформативні звіти по Горкивському району
[Горкивського округу ОУН] за грудень 1945р.,
січень-вересень 1946р.

Приєднано фрагменти інформативних
звітів по Горкивському району Горкивського
округу ОУН за 1944р.
Машиннописи

20 р.

Українські документи: 05 азовців 1946р.
21 грудня 1945р.

Річкові документи: 10

Річкові аркуші: 41

Зберігання: пошитою

ДЕРЖАВНИЙ АРХІВ 6
Тернопільської області
р. 3567 1 54
Опис Справа

І Н Ф О Р М А Т И В Н И Й З В І Т .

/За місяць січень/

- 21.XII.45. Ночію до с. Возковець о год. 2-й прибуло 35-ть більшовиків, які робили ревізії по хатах, в частині села Глинеска від с. Сапогова.
- 15.XII.45. В с. Сапогові місцевий гарнізон відкрив крівику, яка містилася в пусті хаті /на горі/ в котрій забрано 1-н дехтар в трома кружками та ішчука заборів руских, 1-н шпій, 1-н міномет 82-мм, 1-н петеер, 1-н апарат радіевий, 1-н звій дроту телефонного, повітову бібліотечку, та Окр. архів ювацтва. Про крівику знала Гаврилюк Василь літ 16-ть, Сажамон Іван Андрія літ 17-ть /згодомешній/ Лозинський Павло, Сажамон Палагя, та місцеві підпільники.
- 22.XII.45. В ночі на частину села від Сапогова около 20-ть більшовиків зробили наскок, вислідів війних небуло.
В с. Олексинцях около 30-ть більшовиків робили наскок на хату гоо. Прокопів Аксєвські та Мишук Івана, причому арештували: Прокопів Ксєв літ 23-ть, Мишук Івана літ 41-н, Ливенець Матія, Наконечного Василя, Ірків Довиля, Настяк Параску її дочку 16-ть літню, та Володзького Антона. Дня 25.XII.45 р. їх звільнено, крім Прокопів Аксєвські котру звільнено 5.I.46 р.
- 28.XII.45. Вечером до с. Шупарки приїхало автомашинювку оставили за селом 20-ть більшовиків і з рай-НКВД Борщів та Заліщик, які під масткою своїх" вечеряли на "Базевім куті". На горозі стрілими Лукіячука Федора літ 50-ть /який" кривос" тому що "ого" -онка була станицюк та двох синів в повстанцях/. Він р-озказав ім все що знав про орг. рухи села визнаючи що це свої хлопці. На їх багачин ставався сконтакувати їх в станицям села через "ого" хілку про яку знав де криється. Довідавшись станицям "Гонта" про прибуття якогось відділу до села пішов на вказане місце із чотирма стрільцями, та купцєвим пронага адистом устрільця з УПА /другом "Хрином". До доходу-че 200-м. до вказаного місця наскочили на засідку яку зробили свої" в господарстві Василюка /Ворисів кут/. Друг "Гонта і Хри" зайшли на господарство Василюка до дових відрату почали стріляти в касі перестрілки зістав вбитий місцевий підпільник "Максим" Данилюк Петро Юрка нар. 1927 р. та важко ранений "Хри", який в Окрем Ухай живе Самостійна Україна! Смерть вам проклята гонота у само пострілом кінчає життя. Крім вбитих було ще 3-ох ранених. Другого дня більшовики р-обили ревізії на цьому куті. Коло походу виїхали на Борщів, забираючи зі собою арештованого Лукіячука Федора. Тіла вивезших селами похоронили на цвинтарі.
- до с. Шашковець з Королівки приїхало 15-ть більшовиків в справі мітінгу, тому що ніхто не прийшов без результату виїхали.
- 26.XII.45. Около 15-ть більшовиків з Борщова приїхали до с. Мушкатівка де відкрили крівику в якій синів ранений перел тим ракетю підпільник "Яр", його забрано до Борщівського шпиталю де він вкортці помер.
- 29.XII.45. До с. Бабенець з Борщова приїхало 25-ть більшовиків, які робили по селі ревізії, грабурчи в селян горілку та вауття. Вечером виїхали на Худівці де заквартирували.
- 30.XII.45. В с. Худівцях квартиручі більшовики, які були через три дні днем робили ревізії, а ночію засідки.
до с. Бабенець приїхало 10-ть більшовиків та 15-ть істрибків, які перевозили реєстрацію до дня 9.I.46 р.
- 31.XII.45. Около 25-ть більшовиків робили наскок в селі Шашківцях на господарства Стасяк Калыни літ 25-ть і Мелопитайської Марії літ 26-ть де заставши їх в дома виїхали на Худівці.
В с. Мушкарєві більшовики р-обили засідки поза мурами, в той час в хаті в Диркачичи і Маковейчука вечеряли стрільці. Після вечері з хати Маковейчука виїшов друг "Лєсь" ткачик Ірко нар. 1921 р. Ваучи на подвірю якийсь постаті думав що це свої і запитав їх ви вже повечеряли місто відповіди більшовики відкрили вогонь, при чому ранили його в ноги. Друг "Лєсь" пострілювався.

Стрільці, які були в другій хаті почувши отримали вискочили з хати в час як більшовики окружали хату. Під час перестрілки загинув ранилий друг "Гіт".

1.1.46. До с.Мушкатівки приїхало 10-ть більшовиків з Боршова, які арештували забираючи до Боршова Матіяшук Євгенія і Чубак Стефанія/лівежат/.

3.1.46. До с.Мушкатівки приїхало 25-ть більшовиків з Боршова, які арештували 10-ть осіб: Кучар Анну, Кучар Марію, її слугу Родан Євдію, Вілоросюк Анну, Ковриш Антона, Саламона Дмитра, Чернагу Василя, Александровича Миколу, Поважкого Миколу. Другого дня їх звільнено за винятком Кучар Анни і Марії.

Через село Монастирок переходило 17-ть більшовиків які робили засідку на луках, а також заїхало 20-ть більшовиків зі стрілками з Боршова. З села відступало 2-ох повстанців яких більшовики замітали під горою, відкривши по них кулеметний вогонь. В часі перестрілки загинув забитий друг "Гомін" /ст.ком.м./, другий стрілець скрився в лісі. Тіло вбитого забрали до району.

4.1.46. В селі Мушкатівці 10-ть більшовиків з району робили мітинг в справі виборів, та вибрали виборчу комісію в числі 15-ть осіб. Ночію в селі Волківцях околом 20-ть більшовиків контролювали хати від сторони ліса.

Зі села Кривча Горішного виїхав гарнізон в числі 30-ть більшовиків, які виїхали до Королівки. Цей самої ночі спалено помілку та помішався став гарнізон.

5.1.46. До села Волковець приїхало 3-ох більшовиків в справі мітингу на який селяни зовсім не прийшли.

Муніципал.

Околом 150-ть більшовиків під командуванням маїора Козлова вч. в районі робили облогу на село, та мітинг в справі виборів. Під час облоги відкрито криївку на господарстві Крика Івана /рогача в підлілі/ в якій забрано стелю та запаси харчових продуктів. Про криївку знала Кирилик Василина та сусіди Крика.

Того самого дня арештовано та забрано до району слідуєщих осіб: Городецьку Осипа сина Олексія, нар. 1927 р. /колом вловлено в хаті Василина Івана/Слухивського Степана сина Осипа нар. 1926 р. /немає документів/, Городецьку Осипа сина Василя нар. 1924 р. згодований в жовтні 1945 р. данчик Басюк сина Михайла нар. 1928 р. згодований, скрипник Марія дочка Миколы літ 17-ть, Зуман Докія Гриця літ 17-ть, /її звільнено вечером/.

В селі Олексіянях повісив хтось Валюка Івана Івановича, який співпрацював з більшовиками.

6.1.46. Зі с.Вільче-Золоте виїхав гарнізон в числі 50-ть осіб до Королівки де і заквартирували.

В селі Волківцях більшовики з району робили мітинг в справі виборів. На мітинг являлись люди силою за велику грошми розстрілом та шибиром.

Околом 150-ть більшовиків робили облогу на село Монастирок. Під час якої арештували 14-ть осіб між ними: Городецький Василину літ 15-ть та її 60-ть літню матір, Гавасимчук Павлика літ 60-ть, Власика Івана літ 18-ть, Гумонюк Василину літ 15-ть, Лисого Степана літ 21-н/демобілізований вєскор/. Вечером випущений /та Лисого Михайла літ 17-ть. Цього самого дня отод. 2-й по полудні більшовики розкрили криївку на господарстві рогача Івана - "Луки". Невеличкими силами 6-ох більшовиків робили ревізію на цьому господарстві в результаті 2-ох поодначе нічого не знайшли. До них прибуло ще 6-ох більшовиків які приїхали із Луків в господарства масика Петра нар. 1929 р. /отримав це дня 21.XI.45 р. був задержаний через Західне НКВД в 1945-зі двох днів та повернувся до дому. Після помілилу цих 6-ох більшовиків відразу звільнено криївку та розкрито. В часі розкопування в селі ліній пострілявся Рогач Іван - "Лука" нар. 1913 р. та "Сич" літ 23, стрілець УНА. В тому часі друг "Вітер" вискочив з криївки на стіну звідки старався вирватись стріляючи до більшовиків з пістолю де і закінчив життя згорівши на уголь, тіло "Луки і Сича" забрано до району. Арештованих забрали до району.

7.1.46. До села Олексинець приїхало 50-ть більшовиків які квартирували до дня 9.1.46 р. Ночер робили засідки. В селі Скочатині 15-ть істрибків з королівки з нача. нівоваром арештували Пробіжакську Анну літ 28-ри секретарку сіль-ради, після чого її звільнено, причиною арештування мовляв невиконування своїх обов'язків в сільраді.

В селі Шунарці Укр. повстанці робили вілжиті збори на зборах була відповідна кількість людей. Того самого дня в селі Бабинцях робили збори Укр. повстанці, того населення було надзвичайно вдоволене.

8.1.46. Ночер в селі Мухнатівці около 15-ть більшовиків робили наскок на хату Чернеги Станеслава. В хаті було 4-ох стрільців з східних груп, які вчасно з родиною втіли. Більшовики не заставши нікого пограбували господарства, другого дня арештовано цілу р-одину та пасеник Петруцьку.

Зі села Сакогова гарнізон в числі 30-ть осіб виїхав до королівки. Цей самої ночі невідомі люди знищили урядження гарнізону.

9.1.46. Около 300-та більшовиків робили облаву на село Шунарку. Облавою про-водив підполковник УНКВД Сараєв. Ревізії в селі тривали два дні, після ревізії в селі зроблено стислу ревізію в церкві та на пробостві. Підчас ревізії в церкві змарили всі сіль-хості кокарди з ган-те міх-тарів, перевертаю пристіл злімаю іконостас та витерано з кивота найсвятіші тайни, причому відсього голода насміхалася. В часі ревізії вкрадено з церкви кілька тисяч карбованців церковної скарбниці та два шмолки. Після арештовано отця чубатого Володимира літ 49-ть та його сина Євгена нар. 1924 р. якого вечером звільнено. Священника важко побито та другого дня машиною відотворено до трьох Борщівської а після до Чорткова. За священником помігався інвалід Ч.А. та інші селяне посилання делегація 4-ри рази стважу не нічого не помо-гло, йому закидувало скіпирцями з революційним рухом про це твердив більшовицький вислужник Лучак. Цього самого дня арештували слідуєщих осіб: Кришук Івана літ 58-ри, Гнатів Василь літ 20-ть, Сріб Михаїл літ 40-к, Бресичук Агатія літ 45-та, /змішували господарства/. Данилюк Юрка літ 42-ва, Данилюк Анатасій літ 45-ть, Данилюк Михайло літ 47-и, Антошук Катерина П. літ 20-ть, Воля Василь літ 43-ри, Гробка Гриць літ 45-ть, Паладійчук Михайло літ 33-ри, Пантелей Олексій літ 33-ри, Олексій Гриць літ 43-ри /завалили 2-ві захованіх мавешинки/ Водбар Михайло літ 35-ть, Петльованний Михайло літ 34-ть /згалошений/, Петринчик Петр-о Василя літ 19-ть /згалошений/ Лукіячук Михайло літ 20-ть /демобілізований/ Кашишин Василь літ 18-ть, Семейчук Іван літ 42-ва, Зурман Докія Гриця літ 19-ть /вечером звільнено/ Ілюк Катерина, жін Ілюк Анна літ 24-ри. Цього самого дня в Кирилук Василя був Крилов участковий НКВД. Говорили між собою про Савчука Івана і Кик Анну які криються. Розгнали коляшників, та забрали гроші до села Кривча-Горішче приїхало 60-ть більшовиків, заквартирували в школі які другого дня розіхались на Худівці, Сапогів, а 20-ть осталося в місці.

В селі Худівцях около 20-ть більшовиків робили рано наскок на одну вулицю -Горішний Кут де підчас ревізії не знашли нічого.

До села Олексинець приїхало около 50-ть більшовиків. При вілїдї арештували: Святого Степана літ 59-ть, Гавук Гаврила літ 42-ва, Глиж Вміль, Чикорлій Захарія літ 41-а, Сабалу Польонія літ 43-и, Максимчук Івана літ 43-ри, Максимчук Петину літ 25-ть, Мізак Софія літ 64-и їх звільнено дня 17.1.46. р. За винятком: Гиньуга Гаврила, Гиньуга Вміль, Чикорлія Захара, та Мізак Софія.

Около 30-ть більшовиків в селі Бабинцях в 7-й годині вечером зробили наскок на хату Петринчука в похаринці, де вбито господаря цівії хаті Петринчука /крився/ та забрали зі собою важко раненого солтиса Степа на "Сурма", який в цї хаті лічався в комівні. Друг "Сурма" на дорозі в селі Пеличку помер, по дорозі його більшовики допитували про орг. рухи в селі та кривки, але він на запити невідповідав нічого. тіло покійного забрали до мельниці та кинено серед міста собакам.

10. I. 46. В селах Кривче і Саногів, заквартирували гарнізони в числі 25-ть осіб.
 В селі Скочятині 25-ть більшовиків зі стрілками робили в селі реєстр район населення. З ними був прикріплений Уваров.
 В селі Олексинцях в школі заквартирувало 33-ох більшовиків, днем робили ревізії, а ночами засідки. Вечером переїзджало наших 2-ох повстанців, які мали з більшовиками сутичку та виїшли втілюсті.
 До села Вільче-Золоте - Доброкут з району приїхало коло 100-о більшовиків і заквартирували на проборотві.
11. I. 46. До с. Скочятини з району приїхало 6-ох більшовиків, заїхали до господаря Щербанюка Василя /арештованого/ забрали 2-ві віри содомні і виїхали. А також ці більшовики, що робили реєстрації днем робили мітинг в справі виборів.
 До села Бабенці прибуло 22-ох більшовиків, з яких Коваленко та з 086 Гуманюком.
 До села Шумарки прибув гарнізон в числі 44-ох осіб.
 До села Шинківці приїхав гарнізон в числі 22-ох більшовиків.
 До села Шершеновець приїхав гарнізон в числі 33-ох більшовиків.
 Зі села Мухкатівки зголосився з "новим" до більшовиків Поважний Василь /підпільник/. Цього самого дня помер в шпиталі "Яр", який був ранений від більшовиків попередко і звався з кривчани живим.
12. I. 46. В селі Слобідка-Мухкатівська около 20-ть більшовиків робили ревізії по селі причім, арештували около 50-ть осіб, які звільнено для 13. I. 46 р. цього ж дня зголосилось з повидор двох замільщиків /імя невідомі/ в селі Скочятині більшовики з Шинковець зганяли силою людей та випроводжували до Борщова на нараду.
 В селі Худівцях 15-ть більшовиків робили мітинг в справі виборів. Другого дня робили перевірку документів та питали людей за бандерів.
 В селі Бабинцях 6-ох більшовиків робили мітинг в справі виборів.
 В селі Шумарці більшовики з місцевого гарнізону арештували 3-ри хілки /імя не подано/.
- В селі Слобідка-Мухкатівська більшовики арештували: Сальський Петра, Кучер Василя, Мішко Михайла, Готко Івана, Кучер Михайло, Поважного Михайла, Чубок Степан, Ковдриш Ісидор, Свідзанська Бронька і Павліна, Чубок Надя, Мотречук Ольга, Кучер Анастасія, Кучер Анна, Готко Настя, Загородний з сином, Готко Роман, Чубок Петро, та Маджар /секретар/ всіх арештованих викущено для 14. I. 46 р.
13. I. 46. В селі Саногові з невідомих причин більшовики відкопали воронь на "Гору" після того робили нічку перевірку в селі.
15. I. 46. В селі Шинківцях арештовано Півоваром і Куровійським Стасом Славу.
 В селі Худівцях 10-ох більшовиків з Шинковець робили засідки від ліса і млина.
 До села Мухкатівки приїхав гарнізон, та в селі заквартирував.
16. I. 46. В селі Олексинці Більшовики зробили насок на хату госп. Виколишній Тетяни де 2-ох стрільців робили кривкву. Під час заскоку стрільці втекли залишаючи шевелі. Більшовики арештували господариню, яку звільнили для 18. I. 46 р.
- В селі Олексинцях Більшовики з Медведовом Будили господаря Жука Івана літ 45-ть, який не хотів відчинити. Після відчинив з боями. Тоді Медвидьов смертельно його поранив в груди. Після цього його стару хівку літ 43-ри більшовики насилдували. Другого дня Медвидьов сплював в протокол і говорив, що це зробили бандерівці.
- В селі Слобідка-Мухкатівська Борщівське жквд арештувало Замосняк Сдарку, закидаючи її свіврано з бандерівцями.
 Цей самої ночі більшовики обкочили хату госп. Чернети Петра де квартирував друг "Ігор" кушечий господарчий. Друг "Ігор" розівзав себе грабатор, тіло його другого дня забрали до Мухкатівки на поле, та робили коло труна засідку.
 В селі Худівцях більшовики робили засідку коло Млина.
 В селі Шинківцях уповномочений Прихолько арештував Андричука Дмитра літ 36-ть, якого після 2-ох тижнів звільнили.
 До села Шумарки повернули з тюрми: Гнатів Василь, Паладічук Михайло, Лукіячук Михайло і Осип. Котрі розказують про страшні справи тюрми.

*З Олексинці
 до села
 22. I. 46 р.*

17.1.46. до села Худівцець приїхало 15-ть більшовиків з району та в селі робили реєстрацію людей. Уповномочений нач. БВВ Гуменюк викинув з могили хрест, та зайшов до Гудя Анастасії і питає її хто закопав на могилі хрест.

через село Шершенівці переходив більшовицький загін в числі 200-осіб /сталінські діти, через не порозуміння мали сутичку із більшовицьким гарнізоном села Шершенівцець..

в селі Волківцях околом 30-ть більшовиків з ма"ором Козловим робили перевірку документів демобілізованих.

18.1.46. в селі Скочитині більшовики з Королівки робили ревізію на одній частині села "Сірмани".

в селі Волківцях більшовики робили реєстрацію населення.

за село Олексинці коло 200-та більшовиків робили облаву, на де були сталінські діти, обішли ревізію та арештували: Шилецьку Анну літ 25-ть, Берладін Аксею, а також арештовано Ликолишия Василя і Демка, який був замітив роботу, кривки, в Ликолишия Тетяни днем скорше перед наскоком.

Через село Глубічок переїжджало кілька машин війська НКВД з Чорткова. в селі Укр. Кометанці зробили на них засідку, обстріляли машини висліді був один вбитий та ранені.

19.1.46. в селі Мухкатівка перед Морданьським Богослуженням більшовики з гарнізоном оточили церкву і під час виходу з церкви перевіряли в людей документи.

в селі Скочитині ночю більшовики наскочили на хату Томина Василя, де було 4-ох підпільників. під час перестрілки згинув друг "Ярема" стрілець з сна, та ранений "Архоніс" в голову. Більшовики це господарство спалили, а господарі втекли. Перед наскоком в день був прикритий племний вваров і заходить до Іванушана Івана згоднений місяць скорше та до його сусідів це недалеко Гостинця, Ломиншия Василя. Другого дня тіло забрали до району.

в селі Сапгові начальник Опер. Служба НКВД Сальвестров арештував 11-ть осіб, перед тим згоднений з повинною, їх забрали до Боршова. до села Мухарки з с. Худівцець приїхали більшовики і арештували Лукіянуку Марію Петра. того самого дня був наскок на хату Анурієвни на Михайля і арештували Савчука Івана літ 44-ри.

за село Вільче-золоте околом 300-та більшовиків робили облаву. під час облави на село відкрито кривку в ста"ні Пупика Іграсма Олексі "валія" нар. 1287 р. в якій він сидів. під час відкривання кривки він зістав ранений від більшо, гранати, після пострілів. тіло забрали до Королівки а після до Боршова, господарство зруйнували.

20.1.46. в селі Олексинцях голова Р.в.а. Остаков робив мітинг в справі виборів.

в селі Криче горіше ночю більшовики робили засідку на гостинці коло бывшего гарнізону спаленого попереднього дня. за засідку понав друг "Гісь і Морозенко" в якій зістав забитий. щешук-"зі села Сапго-ва, другого дня забрано тіло до району.

в селі Сабінцях більшовики з гарнізоном кликали деяких людей до гарнізону на перевірку.

в селі Слобідці-Мухка, більшовики робили засідки на всіх дорогах і стежках.

в селі Худівцях більшовики місцевого гарнізону робили по селі рев. віддем, а ночю засідки.

21.1.46. в селі Скочитині більшовики з Шинковець робили ревізію в частині села "Римшоска". ввечером там робили засідки.

в селі Худівцях 15-ть більшовиків з Мухарки зганяли людей з районної вулиці і вимитували про бандерівців.

в селі Олексинці більшовики які прибули з Сільча робили ревізію в деяких хатах.

22.1.46. в селі Скочитині більшовики з Королівки робили засідки.

в селі Шинківцях більшовики задержували людей і в гарнізоні і протоколували.

в селі Худівцях більшовики робили засідки на районній вулиці, а тем більшовики з Мухарки які прибули перевіряли хати, при чому арештували

прокінука Василь, літ 30-ть, прокінука Василь син Анни літ 33-ва,
 Мізек Василь син Грися літ 35-ть, Душан Микола син Михайла літ 30-
 Борчик Іван Грися літ 20-ри, та шукали за ранами у вішарука Ілика
 23.1.40. в селі Лудківцях більшовики забрали підкіллянка схильника "Граніта"
 без зброї від господаря Гавяка Косика. Після того арештовано Гавяка
 Косика і забрано до с. Лунарки, через кілька днів його відпущено, по "Гранітові" наслідків не було.
 в селі Лудківцях більшовики робили ревізії.

[Faint, mostly illegible handwritten text, possibly a list or report]

- 26 - ...
- 27 - ...
- 28 - ...
- 29 - ...
- 30 - ...
- 31 - ...
- 32 - ...
- 33 - ...
- 34 - ...
- 35 - ...

І Н Ф О Р М А Т И В Н И Й З В І Т

/За місяць доти./

- 26.I.46. В селі Волківцях вночі 19-ї поїхав на засідку банда під проводом "Мир Стрипа" та "Ві", на крузі під Сапогова. Під час руху банди в селі стріляли зброями важко ранені "Мирон" ушакович С.В. та його помічник "Стрипа" Дагурський Івана нар.1920 р. в с. Волківцях, які бачучи безвихідне положення пострілялися. Засідкою проводив начальник НКГБ Сельвестров при допомозі Сапогівського маршалу та НКВД з Борща, разом около 20-ти осіб. Тіло вбитих друзів забрано до району.
- 27.I.46. Зі села Мухкатівки зголосився в повстанні загін під проводом Петро.
- В селі Черненівцях УКР. повстанці мали сутичку з більшовиками. Під час перестрілки вбито 1-го більшовика, а 1-го партизана, з повстанців ранених немає.
- 28.I.46. Зі села Волковець зголосився в повстанні до Чорткова на НКВД Шоргул Василь нар.1922 р. ось. середн. по кв. "Ві". Працював помічником у мієкономі відділі в Мельницкому районі.
- 8.II.46. В селі Олександрівці більшовики влізли в квартиру с.Білява-3. та Черненовець наскочили на хату в якій квартирувало 4-ох підпільників. В часі наскоку один з них потрапив до більшовиків від якої вони втекли на вулицю, користуючись нагодою втік через вікно. Рента підпільників заховалася. Після того більшовики зробили сильну репривізі спалили господарство, та через цілу добу держали свічку біля вгорища. В результаті влізли.
- В селі Слобідці-Мухка. Начальник опер.от. НКГБ Сельвестров, приотколував в сільраді всіх попередньо арештованих. Заявивши що він 7.II.46 р. всі ставився до району, однак ніхто не прийшов.
- 9.II.46. В селі Мухкатівці квартируючі більшовики виграли коло гарнізону около 50-ти бір, які держали около 3-гои. Після виграшу чому це робило невідомо.
- 10.II.46. В селі Мухкатівці більшовики виграли лове" до голосування силою. За людей які збрали участі в голосуванні більшовики самі вкидали голоси за них.
- В селі Слобідці-Мухкатівській. Під час голосування більшовики силою зганяли людей до голосування, за сиротив вості насилля вострілом до селянина Гіда Михайла та Шур Славку /не вострілі/ і вострілом з Ворцова який зганяв людей до голосування. А також ограблено вночі більшовиками Галбу Степана за те що не пішов голосувати. Загалом в цілому терені, ще 9.II.46 р. загварували більшовики в кожному селі, зганяючи людей з містами робити з бір барикади, а також всіх членів виборчої комісії та десьяників, які під загрозою розстрілом та вивозу на Сибір, ходили разом з більшовиками по хатах, зганяли людей голосувати. У виборчі саді білурини стели НКВДист, який брав людей за рамки і внамував до картки до голосування "О Здезь карткі", а "Здезь карта" "Смерть" За свободу і радоссть". До людей які не йшли голосувати вислали других більшовиків та одного десьяника чи члена виборчої комісії селі. В ідейшови кілька кроків від комісії кидали самі голоси, дуже часто більше як треба, такі записки бджитенів були в селах Сапогові, Черненівцях, Олександрівці: і в других селах: від 20-до 80-ти голосів, які після підчислення викидали в уран. Голосування закінчилось по год. 2-й дня. Всього голосів було зграмаєних внаком Х, вострілік виміщувалась добрий.
- 11.II.46. До села Слобідка-Мухкатівська прибуло 15-ть більшовиків, які заквартирували і ждали на засідки.
- До села Сапогів прибуло ще 20-ть більшовиків і заквартирували.
- 18.II.46. До села Олександрівці приїхало в районі около 20-ти більшовиків на 2-ох автомашинах, та одна нацистка. В селі арештовано 25-ть осіб, переважно дітчат та молодий. У інше не поїхав/Вечером влізли до району.

В селі Глубічку не було ніяких повстанців і стрілянок з більшовицями з гарнізону в числі 12-ть осіб, які були за повстанцями. В часі перестрілки вбито 2-х більшовиків /лейтенанта і сержанта/ та одного ранено зі сторони повстанців, один важко ранений "шрам", який раніше ніяк не помер.

14.II.46. До села Санголів прибув новий гарнізон в числі 22-ох осіб, та закатерували в селі. Попередні більшовики з села вийшли.

15.II.46. В селі Санголів більшовики з гарнізону в числі 12-ть чоловік зайшли до Ваташівки Павла голови сілради й розбили в його ревізію та в його сусідів в напрям до Волосенця. В четвертій хаті по вказанню напрямі в Кирилівка Василь Соломонів господарство і відкрити крихітку погону по стовбу. В стовбу встановлено 2-ох підпільників "Забілка" і "Хмара". Друг - "Забілка" - Тит Василь нар. 1924 р. розізнав себе гралятою, а "Хмара" - Павлик Іван був ранений ядром живим. Тіло "Забілки" забрано до району, а "Хмару" до міста до вбито йому пору. Того самого дня "Хмара" показав дві крихітки до було організації ма"до, та вказав що орг. ма"до передержувано господарем Кирилівка Васильку, яку встановлено. Госп. господарство до було катастрофа знищено, та арештовано господарство, як після двох тижнів звільнено.

16.II.46. В селі Санголів більшовики з гарнізону арештували Санголів Анну Томашук Марія, та Дирку Марія, яких по кількох днів звільнено.

17.II.46. В селі Санголів більшовики з гарнізону та сілради по 15-ть в с. Волосенець і в обидві засітки зі сторони ліса і Волосенця та Кривча.

До села Глубічок зі сторони Вільче-Золоте переїжджала автомашинка з більшовицями, під час їзди більшовики замітили двох повстанців, які йшли недалеко гост. ма"до в напрямі Вільче-Золоте із села Глубічок. З причиною містичної ночі більшовики окупили їх. Під час перестрілки один із повстанців зібрався забитий /"Масена"/. Тіло вбитого забрано до Глубічка, а в другий день забрано до Борщова.

18.II.46. До села Санголів прибув Сальвестров на чолі 8-ох більшовиків, в селі арештували 6-ть чоловік: Степанів Олену, Васильку Васильку, та Кирилівка Марія і інших. Заключили ім приваленість до Орг. За деякий час їх засуджено в Чорткові і вивезено.

В селі Шерешівці більшовики з гарнізону з участковим з НКВД Медведьовим відкрили крихітку на господарстві Соломонів Марія. На місце до було крихітка привела більшовиків Петруку Арсеньку, яка знала про орг. рухи в селі, та яким скоро не була арештована. Під час відкривання та стріляння до крихітки, 4-ох підпільників, які були в крихітці пострілялися. Це були: Гуменик Михаїл нар. 1920 р. по по. - "Галка" - Гуменик Василь по по. - "Виступ" - нар. 1923 р. - "Степ" - та "Орля" - трунів забрані більшовики до району. Госп. господарство зруйновано, а господарство арештовано та засуджено.

20.II.46. В селі Мухоматівці більшовики розбили мітинг в справі дообовільного виявлення всіх крихіток. Сидували господарів підписувалися що в нього нема крихітки. Вечером хо"мля по селі, під маскою "своїх". Завивали більшовика у верету і просили вийти, як раненого повстанця. Мовляв: завтра прийдемо з сіром і заберемо. Подібні випадки були в інших селах.

В справі крихіток роз'яснено міт їзди в цілому районі.

23.II.46. В селі Стрілівцях около 15-ти більшовиків стел. 5-ть рано /Сухого та стріляли до будинку. В господарстві була крихітка в якій сидів друг "Зоря" і "Гриць". Під час обстрілу вони вийшли з крихітки. Друг - "Зоря" - Корни Гриць нар. 1920 р. в с. Шидатинцях. Вагучи безвихідне положення застрілювався, а "Гриць" - Стефан Іван нар. 1927 р. кушений господарчий з с. Шидатинець. Завис живим в руки більшовикам, які після вбив по лінях відкриваючи крихітку та вийшли крихітки в орг. майном. Тіло до уга - "Зоря" - забрано до району. Над труном більшовики вшукують, кидали його в стовбу.

З села Верхняковець до району оголошено з "Ковинор" 8-ох запільників: Сельський Михайло, Сельський Грицько, та Виденоски Михайло. Причиною оголошення були тяжкі обставини їхніх промис, які крихітка також в підпільно.

24.II.46. До села Шинковець прибуло 10-ть більшовиків з гарнізону с. Сквятина, огод. 10-й рано обложили господарство Ковальчука Петра в якого квартирував підпільник Стіпанович Степан - "Черник" - нар. 1922 р. Після обложень господар зумів втечи, а господарство задержали більшовики, які заявили що в його є банне стель, яку повинно вдатися. В противному разі вилквідують господарство та членів родини потягнуть до відповідальности. До певного часу господарства приналалися. Лейтенант Іванов перевел на картку зком більшовики просили - "Черника" - вдатися. Друг "Черник" не приймаючи картки відкрив по більшовиках вогонь. В часі перестрілки друг "Черник" зівстав забитий та згоріло господарство. Тіло покілого забрали до району. До сторони більшовиків був один вбійник. Другого вже арештовано Ковальчука Петра /Іваном Ч.А./ після двох тижнів звільнено.

25.II.46. В селі Стріжківцях окодо 20-ть більшовиків приведені до села "Довжок" зрадником "Грицем" Стефаном Іваном, який здався для 23.II.46 р. в селі Стріжківцях. Відкрили криївку в якій було 5-ть осіб. Криївку відкривав Стефан/який став істрибком при НКВД / В часі відкриття криївки зі селі стіжківці відстрілювалися, а сніжки не стріляють самі. Це були підпільники зі села Сквятина: Васильчів Казимир "Служ" нар.1923 р. Шимбалек Іван - "Сток" - нар.1927 р. Галушак Яр-Ослав "Грива" - нар.1927 р. Марія Гасик - "Орися" - нар.1923 р. Шимбалек Марія - "Світлова" - нар.1927 р. Трунів забрано до району ВОР ців. В цілому тер еді квартирували підска НКВД, які стало держали зі собою зв'язки. Двом ходили на ревізії і робили засідки, а також ходили на засідки на сусідні села, та контролювали на "менши" ім підсарили рух в селі.

Стан війська в терені пристання:	сільсько:	Віська НКВД,	Підпільн.
Кісна селя.			22.
Верхніківці			22.
Висічка	22.		
Пшасишці	5.		12.
Стріжківці	30.		
Мушкалівка	30.		
Водявці	30.		
Самості	22.		
Кривче-Горішче	22.		
-"- Долошче	6.		20.
Васишці	27.		
Шунарка	44.		
Лудивці	22.		
Сквятина.	25.		
Королівка	150.		23.
Юрминізь	22.		14.
Монастирськ	22.		
Вільче-Золоте	50.		
Шершенівці	22.		
Олексинці	22.		

Розв'язок 573-білоруської-31 армії

- 23.III.46. Через ліс села Шинковець переходило кількох більшовиків. Під час переходу знайшли криівку з якої було видно руру від кухні, один більшовик вистрілив в руру до середини і так пішли далі. Після двох тижнів більшовики прибули знову на це саме місце розкопали криівку, але в криівці не було нікого.
- 7.III.46. Зі села Слобідки-Мушкатівської зголосився "повинюк" Сидорак Михайло - "Рубач".
Зі села Сапогова вибрався кватеруючий гарнізон, а воєли залишилися істрибки з села Кривча.
- 11.III.46. В лісі села Шупарка - "Ласків" - більшовики відкрили криівку в якій були: друг "Шок" - Арсенчук Дмитро нар. 1912 р. та "Місяць" - Лучик Дмитро нар. 1919 р. підпільники з с. Шупарки. Бачучи безвихідне положення розірвали себе гранатами. Тіла їх другого дня забрано до району.
- 12.III.46. Зі села Мушкатики зголосився з "повинюк" на НКВД. Запильник Імут Антін - "Карпо", який по кількох днях знова почався крити.
- 18.III.46. В селі Сапогові більшовики арештували Симонюк Олену, та дня 22.III.46 р. зі звільнили з Борщова.
- 20.III.46. До села Сапогова приїхало кількох більшовиків, робили ревізію на горі від Волковець. Вечером виїхали.
- 22.III.46. До села Сапогова приїхав начальник НКВД м-р. Золотий та та старший лейтенант Сельвостров з НКГВ, та з ними 14-ть більшовиками. В селі організували істрибитільний баталіон. Організування перепроводжувано застрашенням термом. В протязі двох днів зорганізували істрибитільний баталіон в числі 15-ть осіб начальником істрибитільного баталіону наставлено Атрошенка.
- 28.III.46. Около 30-ть більшовиків робили перевірку ліса, під час якої -замітили повстанців які переходили з Шершенівського ліса в напрям Головичинського ліса в числі 14-ть осіб. Більшовики старалися атакувати їх. В часі відступу відбиваючись стрілець Тур - станичний села Мушкарів, який був наблизився до більшовиків бачучи безвихідне положення розірвав себе гранатою. Більшовики його розібрали та тіло залишили. Стрільці похорошили тіло сл.п. "Тура" та висипали могилу.
- Через село Верхняківці переїжджало 5-ть фір більшовиків з Глушого на Борщів. З протівної сторони надїхала машина з більшовиками, та через непорозумлення почали між собою стріляти, в воліді чого було 2-ох більшовиків вбитих, а двох ранених.
- Вечером до села приїшло 12-ть більшовиків в різних уніформах деякі з них мали вишивані сорочки, мазеники та тризуби. Між ними був "Кум" зголошений з села Озеря. Вони прибули зі сторони Борщова, та заїшли до Кліща Михайла, котри зголосився. В Кліща замовили вечерю під формою Укр. повстанців, та говорили що йдуть з Туриня і хотілиб стрінутись з місцевими підпільниками, або з "Курганом". З місцевих питали за "Вишнею". Тоді написали штафету до "Вишні" та передали господарем, щоб передав /Кліщ/.
- 24.III.46. В селі Верхняківціх вечеряв кушавий "Турчин" з "Вишнею", "Горішній", та "Дом". Довідались про "хлопців" друг "Турчин" із "Домом" не мали охоти йти, одначе впертість "Вишні" та "Горішній" їх перемогла. Довідуючись що в Мишюка Михайла вечеряють, якісь військові пішли на те господарство. Бачучи якусь постаць запитали "то ти Микитюк" одначе скійкови не відзивався, хоча віддаль була на 10-метрів. "Вишня" зоріантувався що це більшовики, моментально скочив набік. В той час більшовик почав стріляти. Під час перестрілки з обох сторін та кидання гранат, друг "Турчин" Галас Василь нар. 19...
24.11.46

Наро. 1925 р. в селі Пищатинцях, та "Горішня" Капушта Петро нар. 1912 р. в селі Пищатинцях, зістали забитими, друг "Вишня" зістав тяжко ранений та з "Доном" їм вдалося втекти. Другого дня трупів забрано до р-ну Борщів. Та ограбовано і арештовано господаря Микитюка Миколу.

В селі Глубічку около 70-ть більшовиків робили облаву на село. Вечером відіхали до Борщова.

23.III.46.

В селі Вільчу-Золотім невідомі люди розліпили відозви до Істри-бітального баталіону.

27.III.46.

В селі Вільчу-Золотім около 15-ть більшовиків відкрили криівку в Джамана Василя, це було в стодолі. Після відкриття криівки друг "Соловій" та "явір" - Джаман Степан нар. 1927 р. бачучи безвихідне положення пострілялися самі. Тіла їхні забрано до району. З криівки забрано більшу кількість різної зброї, районний архів, машину до писання, та около 14.000- тисяч карбованців. Господарства пограбували, стодолу спалили, та арештували родину.

В селі Бабинцях около 15-ть більшовиків з гарнізону с. Худівець робили ночю засідки від Худівець, та контролювали хати підпільників. Рано знайшли і відкрили дві криівки на городі і саді, а також знайшли криівку у вирбі /душло/ де кватерувало 3-ох підпільників, які негали до себе приступити, відстрілювались та кидали гранати, боролись кілька годин. Ранені відбирають собі життя. Більшовики витягнули трупів з криівки друга "Шпака" кушевого пропагандиста Зухмана Івана нар. 1926 р. "Чорногора" кушевий опікун молоді та стрілець У.П.А. "Сорока" Мандрик Михайло нар. 1926 р. зі села Худівець. Пілковито обгорених забрала до району.

ВВ селі Кривчу-Долішнім більшовики в числі 40-к осіб блокували вхід до Гроти в які сиділи Кривецькі та Мильницькі підпільники. Посивівши 6-ть днів з причини браку харчів і воли здалися живими.

А саме: Тодорук Михайло нар. 1921 р. в селі Кривчу-Долішнім. Ключ Степан нар. 1927 р. Томанчук Іван нар. 1921 р.

Бондура Іван нар. 1921 р. - "Ворон" - з села Пелипча.

Кубей Іван нар. 1922 р. - "Гамалія" - з села Пелипча.

Ковалюк Василь нар. 1922 р. - "Буря" - /з гуцульщини/.

Іван нар. 1921 р. - "Чумак" - з села Пелипча.

Микола - "Буря" - з села Герошови. До Гроти привів "Сірко", Вийко Онуфрій нар. 1925 р. який перед тим був ранений в селі Пелипчу та зловлений більшовиками. Після того як всі здалися, то Кривецькі вояди по людях, які допомагали їм, та викривали криівки в ямх сиділи, а також Пилипецькі приводили до села Бабанець.

До села Сапогова приїхало около 25-ть більшовиків, які арештували 25-ть осіб /демобілізованих з Ч.А. При звільнені говорили їм слідити за "Вандерівцями".

28.III.46.

В селі Мухкатівка зорганізовано істребітільний баталіон в числі 12-ть осіб.

В селі Волківцях зорганізовано істребітільний баталіон. Організовано істрибків силою майже в кожному селі.

На Глубіцькому полі огод. 10-и рано більшовики натрапили на полі криівку, де перебувало 3-ох стрільців з СКВ. Перед приходом більшовиків один стрілець відкинув наїку від криівки та почав обстрілювати. Більшовики були на віддалі 300-метрів, тоді стрілець замаскував криівку, та говорили, що може більшовики не помітили.

В медовзі більшовики прийшли коло криівки та почали стріляти в продихи з кулимета з криком "Кузьма виходи" здавався баньдоро бо стіляю. Стрільці рішили не відзиватись. Тоді більшовики почали ломати пачку до входу. Кулиметчик "Комар" почав стріляти з середини з кулимета, пачка впала до середини. Тоді стрілець "Комар" надяг на кулимета шенелю та кинув на верха. Більшовики почали стріляти з фінки, али вже було чути стріли дальше. Тоді стрільці почали кричати "бий голоту" "Слава" Берить на мушку". Перший вискочив кулиметчик "Комар", який почав бити з кулимета, ще перед вискоченням

стрілці викидали всі гранати, де кілька дві вибухло, між більшовиками запаувала паніка, бо їх було тільки 12-ть осіб. Після вискочення стрілець "Гнат" зівстав забитий. Стрілці взяли його зброю, а трупа залишили на місці. Притім витих було 3-ох більшовиків. При відступі забрали фіру Олексинську, яка їхала по дорозі, та фірою поїхали на Олексинці. В Більчу-Золотім, Мишкові, та Шершенівцях вже більшовики чекали на них тому що були повідомлені заздалегідь Глубицьким гарнізоном через телефон. Перебравши через воду добивались до Шершенівського ліса. В лісі були вже більшовики, які на близькі відстані відкрили вогонь по повстанцях. "Клея" районова санітарка і стрілець "Шпак" заховався до кривки де вдалося їм пересидіти. "Лютин" ройовий та стрілець "Кривоніс" скочили до другої кривки, де більшовики закидали їх гранатами, куліметчик "Комар" при переході Шершенівського лісу до Мишківського зівстав забитий. Трупів забрано до села Мишкова та тримали в гарнізоні доки їх пси нерозтягали, а потім кости їх люде похоронили в селі. Вечером в селі Олексинцях 3-ох стрільців попало на більшовицьку засідку коло Серету. В часі перших стрілів зівстав важко ранений друг "Весна", бачучи безвихідне положення розірвав себе гранатою.

31.III.46.

В Шершенівському лісі більшовики відкрили кривку, де лежав ранений стрілець Бойко Василь зі Скали-Подільської. /машиніст надра-звена/ по пс. "Гнат", який здався живим і його забрали до району.

В цілому терені організовано станиці істрибків при помочі арештування та насилля.

І Н Ф О Р М А Т И В Н И Й З В І Т .

/За місяць квітень./

- 3.IV.43. На стінку коло села Олексинець більшовики робили облаву, оточивши її одні йшли горою, а другі йшли долиною. В стінці кватерував ранений "Нечай" з санітаркою "Клема". Побачивши більшовиків почали пересуватися в інше місце. В часі їх пересування більшовики їх за-примітили та відкрили по них з кулимета вогонь. Друг "Нечай" з Кле-маю почали відступати в напрям села залишаючи по собі слід свіжої крові, яка протікала із "Нечая" котрий був ранений вдруге. Переслі-дуючи їх більшовики гусою стріляниною, пішли вслід за ними. В селі стративши з очей слід за ними, та почали робити ревізії і арешту-вати людей. Зганяючи їх до шкільного будинку. Перестрашене населе-ння боялось прийняти друга "Нечай" та "Клема". Вони відступили ярком гостинець /Олексинці Глубічок/ та сврилися під мостом. Впротязі 30-хвилини голота по слідах їх віднашла, оточивши їх почали кричати "Баньдоро здавайся". Др. "Клема" стріляла до них з пістоля, опісля забиваючи "Нечая", а потім застрілилася сама. Тіла побитих забрано до села Шершеновець, для розпізнання, другого дня забрали до Боршова. Друг "Нечай" - Мишкун Петро нар. 1922 р. в селі Олексинці.
- 10.IV.43. З цілого терену вибранися більшовицькі гарнізони, залишаючи на своїх місцях істребітільні баталіони. Та ще цілі гарнізони залиши-лись в Вільчу-Зелотім, Королівці, та Кивчу-Горішнім і Долішнім.
- 12.IV.43. В селі Шупарці застрілено організатора істрибків Лучека більшови-цького явного агента. Після цього істребітільний баталіон в числі 50-ть чоловік розлетівся.
- 21.IV.43. В селі Мушкатівці кількох повстанців вечеряло в господині Дермак Марії. В часі вечери надійшли більшовики яких здержав стінковий. З задержаними більшовиками почалась стрілянина, але жертв небуло. Другого дня арештовано Дермак Марію і її дочку Ярославу.
- 22.IV.43. В селі Шершенівцях вечером повстанці розбрали станицю істрибків, Начальника істрибків повішено.
- 23.IV.43. До села Шершеновець приїхало 30-ть більшовиків які були через -два дні робили ревізії та засідки, а днем силою організували істре бітільний баталіон. Зорганізували 12-ть стрибків, залишаючи 3-ох більшовиків, а решта виїхали до району.
- 24.IV.43. На стінку коло села Олексинець 15-ть більшовиків робили облаву. Вечером пішли до села де кватерували через два дні. До села Сковятина приїхало кількох більшовиків по фораж для коней, це були ті самі котрі були попередно в гарнізоні.
- 25.IV.43. До села Сковятин приїхало 3-ох більшовиків з села Королівки до сті-ниці істрибків. Вечером до них прибуло ще 10-ть більшовиків. Всі разом робили засідки на роздоріжжю і по хатах. Та в цьому селі зали-шились до дня 27.IV.43 р. Роблячи засідки на цих самих місцях і таю-ж робили коло господаря Шпильки Антошка. Та робили також засідки в цих днях в селах Шинківцях і Шупарці.
- 26.IV.43. В селі Олексинцях 13-ть більшовиків стягали від селян бараболі.
- 27.IV.43. На село Олексинці около 300-та більшовиків /сталіновських дітей/ та НКВД з району робили облаву на село. В часі ревізії відкрито криівку в господаря Бореїко, яка знаходилася між кринцею а певим-цем. В криівці було 4-ох підпільників які підчас відкриття відстрі-лювались та відбивались гранатами. В часі перестрілки при втечі зіс-тав забитий друг "Соловій"-Бореїко Микола нар. 1924 р. Самі постріля-лись "Лис"-Чикурлія Іван нар. 1912 р. та "Чумак" Дешевий Гнат нар. 1925р. А Навроцкий Іван -"Гнат"- нар. 1927 р. здався живим. Цього самого дня його і трупів забрано до району. В цілому терені на місця гарнізонів залишилися істребітільні бата-ліони в числі від 15-до 35- людей.

- 25.У.43. В Сапогівському лісі около 30-ть більшовиків з Борцова огод. 5-ї рано проведено зрадники "Кузьмою" і "Дзвінком". Відкрили криівку в якій було 2-ох стрільців з бойвки Надра. С.Б. Піеля відкриття криівки стрілець "Богдан" застрілився, а "Юрко" нар. 1923 р. із села Озерян здався живим. Для окуну своєї особи "Юрко" оче повів більшовиків до другої криівки яку знав, допомагаючи більшовикам відкрити кривку. В криівці були слідувачі члени проводу Н-нової Екзекутиви. Меткий - Стецько Іван нар. 1921 р. в селі Стрільківцях, - "Омелья" - нар. 1922 р. та - "Нечай" - нар. 1923 р. які побачивши зраду відбиваючись гранатами із автоматів. Бачучи безвихідне положення пострілялись. Втрати ворога невідомі. Перед вечером тіла їхні забрали до району, та поховано в неприступному місці /під виходком/. Після цього більшовики робили мітинги по селах та говорили, що вже не буде кому проводити революційної боротьби. - "Юрко" - показав ще криівки в Скаленському і Мельницькому районі де впало ще 10-ть людей, та багато людей йому знайомих було арештованих. В вишагороду за зрадницьку роботу більшовики "Юрка" прийняли до провокативного відділу "Галицького Зводу".
- В селі Кривчу-Полішнім роблено наскок на станцію істрибків. Підчас перестрілки здобуто кулімет, та криє і раненого одного більшовика. В Волківському лісі більшовики зробили засідку біля кривички. На засідку зайшло 3-ох повстанців, підчас естріляними був вбитий один більшовик та ранений повстанець. Через кілька днів більшовики робили засідки і підслухували у Волківському і Сапогівському лісі.
- 26.У.43. В селі Бабенцях зістав застрілений Бредіцький Петро нар. 1927 р. Який співпрацював з більшовиками. Населення вдоволене.
- 27.У.43. В селі Мушкатівці до господаря Перуна /переселенця/ зайшло 5-ть більшовиків, ограбили в нього в банницький спосіб, все білизну, одягу і вуля.
- 28.У.43. В селі Слобідці-Мушкатівській около 10-ть більшовиків робили в селі ревізії. Підчас ревізії розбивано хати, де небуло господаря в дома, та забирали одягу. На Сапогівський і Волківський ліс, роблено облаву та шукано за криівками в казаних, "Юрком" напрямках. Підчас шукання знайдено більшовиками дві криівки. Та забрали з одної криівки один автомат та три диски, 5-нар білля, кожух та деяку одягу. Через кілька днів роблено засідки під лісом від Сапогова і Волковець та в підлісних селах.
- 31.У.43. В селі Шинківцях около 30-ть більшовиків робили ревізії по господарях. Ночами через кілька днів роблено засідки від ліса і поле. В селах: Сквятині, Шинківцях, Лудківцях, Шупарці і Бабицях.

І Н Ф О Р М А Т И В Н И Й З В І Т.
/ За місяць травень. /

- 2.V.46. До села Шинковець приїхало около 30-ть більшовиків на 2-ох автомашинах, в селі робили ревізії та перед вечером виїхали в напрям села Сквятиці.
До села Сквятиці приїхав партійний прикріплений Уваров із 5-ма більшовиками / до збирання позики. Кватерували через два дні, та вечером до них приїхало з Королівки 11-ть більшовиків.
До села Шинковець приїхало 17-ть більшовиків з партійним прикріпленим Колашніковим. В селі стягали позику. В цілому терені більшовики збирали позику до дня 7.V.-46 р.
В Стрільківському лісі більшовики відкрили криівку в якій крився підпільник зі села Пишатинець Білецький Василь нар. 1921 р. разом з жінкою. Після відкриття криівки друг "жук" раненим гранатом та більшовики його дестрілили. Тіло його забрали живим до тюрми. Тіло покійного забрали до району.
- 5.V.46. В селі Сквятиці 15-ть більшовиків з с. Королівки робили засідку на Зарічу.
- 7.V.46. До села Сквятиці приїхало 8-ох більшовиків зі Сальвестровим, ходили по селі "допомагати збирати позику". Вечером виїхали до району.
- 8.V.46. В селі Шинківцях 18-ть більшовиків робили ревізії по селі. Вечером виїхали на Королівку.
- 9.V.46. В селі Шинківцях було 53-ть більшовиків та робили мітинг в справі позики.
В селі Сапогові розбродно станицю істрибків, зліквідовано начальника істрибків Атрошеня: істрибки Гаврилюка Василя. Ці оба рабували і арештували селян.
- 10.V.46. До села Сапогова приїхало 40-и більшовиків. Котрі арештували розбродних істрибків, вечером одні виїхали зі стрибками до Боршова, а 15-ть більшовиків осталося на засідках. Засідки роблено від сторони ліса.
- 13.V.46. В селі Сквятиці до організовано станицю істрибків, під командою Левчука /бувшого більшовицького партизана східняка/. З числа 3-ть на 25-ть осіб. І дано їм нову зброю.
- 19.V.46. В селі Сквятиці парт. прикріплений Уваров робив мітинг на якому вибрано жіночу комісію для контролю сільських установ. Після мітингу роблено забаву.
- 21.V.46. В селі Шупарні з'явився застріляний явний більшовицький агент Данилюк Дмитро і його коханка /родом з Пишатинець/. Через село Худівці переходило кількох Ікр. повстанців, які при зустрічі з істрибками мали перестрілку.
- 23.V.46. В селах Мухкатівці, Слобідні-Мухкатівські, Сапогові, Глубічку і Шинківцях були поставлені хрести на могилах впавших героїв.
В селі Худівцях невідомі люди зліквідували Чарковську Оксану з лому п'язвак, яка тягалася з більшовиками.
До села Сапогова приїхало 12-ть більшовиків з Боршова котрі скинули хрест з могили і вінці. Це все забрали до району. Ці самі більшовики відкрили магазин зброї який був на горі у Бутерчиху Марії. з магазину забрано 13-ть старих крисів. Причиною віднайдення була весна одного із стрибків арештованих з дня 9.V.46 р. Господицю Бутерчиху Марію побито. Перед вечером більшовики виїхали до району. Вечером в цьому селі була засідка біля могили.
На Олексинському полі біля хутора "Сапінжина" около 10-ть більшовиків з Шершенівського гарнізону, з причини провокації відкрили криівку в якій було 4-ох підпільників: "Кузьма" нар. 1921 р. /на Гопульшині/, "Дзвінок" - Кашубяк Іосиф родом з Боршова, "Клець" - Олійник Михайло нар. 1927 р. із села Доброкот, "Давид" - Дерешівський Адам нар. 1923 р. в селі Вр'ямполі, "Буревій" - Засібіда Петро нар. 1923 р. в селі Лавівцях. Підчас відкриття криівки друг "Буревій" застрілився, а останні здалися живими. Тіло покійного і слабодухів забрано до Боршова. Після здачі "Кузьма" і "Дзвінок" возили по криівках та хатах до коліс криівки.

В селі Волківцях більшовики зробили кілька засідок на краю села від ліса.

Через село Саногів переїзджало 4-ох більшовиків із Сальвестровом. По дорозі стрінули Короля Івана і Саламон Степана, яких скидали скинути хрести з могили. Вони погодилися на це.

В селі Худівцях зліквідовано Магду Івана літ 35-ть, істрибка довіреного більшовинам, який був відпущений на веснянні роботи. Він бувше в істрибках рабував населення.

13.VI.46. В селі Мушкатівці зістав збитий лейтенант, член В.К.П./б/, Руський, Гречков Іван і знищено сільраду.

В селі Слобідка-М. Знищено сільраду та клуб.

В селі Волківцях більшовики зробили засідку на краю села від Слобідки-Мушкатівської.

До села Мушкарова прибуло около 20-ть більшовиків, які робили ревізію в селі по господарствах та городах. Скинули з могили хрест, та зліквідували проти більшовицькі кличі. Ввечером поробили засідки.

До села Худівці прибуло 8-ри фірі більшовиків, шукали за Магдою Іваном - істрибком.

В селі Шупарці з фінвідділу Маховіч робив мітинг в справі держпозики. Опісля робив ревізію у Василюк Марії. Причина не відома.

14.VI.46. До села Мушкатівка приїхало около 20-ть більшовиків. Забрали збитого лейтенанта, де кудя шукали, та арештували: Поважну Параску, Поважну Мзьку, Олещука Василя, Червату Дмитра та Чубак Михайла. Після двох днів звільнили Поважну мзьку та Чубака Михайла. Також провіряли ліс.

Через село Слобідка-М. скоро день вертало около 30-ть більшовиків з ліса.

15.VI.46. В селі Сковятині більшовики робили засідку від еторони с. Саногів.

В селі Сковятині участковий НКВД Савчук робив мітинг в справі держпозики, обіцяючи покращення життя для тих, що здадуть, а викрикуючи на тих, що помагають революційним рухам. Та говорив всяко на бандерівців.

В селі Мушкатівці більшовики робили перевірку в справі здачі молока. З і села побачивши під лісом господаря, який савав картоплі та почали стріляти до нього. Ранили його і він був змушений втікати. Відтак пішли до крайної хати від ліса та набили одного західняка, переселенця даназуючи що з його хати до ліса втікав бандит.

В селі Волківцях зістала постріляна родина Каміньських, які мешкали на колонії. Татко, мати, син Михайло, дочка Стефка.

В селі Глубічку на поле зістали обкочені більшовиками в кривці 3-ох підпільників, 12-ма більшовиками з Більчецького -3. гарнізону.

Возьми Павло "Лис", Круті Іван "Стріла", та Парнета Володимир"Гон та Де пів години відстрілювались на верха зістали побиті. Тіла покійних забрано до р-ну Борців.

18.VI.46. На Колонію с. Волковець приїхало 15-ть більшовиків, котрі робили ревізію по катах та по полю. Не знайшовши нічого забрали майно Каміньського та виїхали до району.

До села Слобідка - М. приїхало 12-ть більшовиків, де зробили мітинг в справі здачі молока. Грозили конфіскатом худоби в разі не здачі молока та говорили, що ще неодає заплаче за своєю коровою. Та скинули з могили хрест.

До села Мушкатівка приїхало 7-ох більшовиків з парт. секретарем райпарткому Піщенком. Зробили мітинг, де говорив в справі своєчасної здачі державних налогів, та що невиконання державних обовязків з причиною ламови бандерівців. В промові закликав нічим не допомагати повстанцям, бо тільки через них населення терпить. Між іншим сказав "ви се можете мати Самостійної України бо в вас замало сили щоб побороти нас", тому краще вам жити в згоді з Радянським Союзом через що одержуєте вільність і свободу. Відтак говорив "ми вчора привезли 3-ох бандерівців з села Глубічка, які зіставши ранені здалися живими, внає признались, що були працівниками С.Б. які багато вбили мирних людей. Про бандерівців висловлювались, що це з недо

І Н Ф О Р М А Т И В Н И Й З В І Т .
/За місяць червень./

- 1.VI.43. До села Волковець з району приїхав один НКВДист, робив збори, та вибрав нову управу кооперативи і сказав що попередно /в березні/ кооперативу обрабувала сама управа.
В селі Шичківцях партійний прикріплений Колачніков робив мітинг в справі здачі молока та податків.
- 2.VI.43. До села Сапогова з району приїхало машинкою 8-ох більшовиків, втім секретар парткому Піщенко, 5-ть більшовиків, 2-ох істрибків. Приїхали оціло 10-ї години та чекали під церквою аж поки люди не виходили з церкви. Коли люди вийшли з церкви почали робити мітинг, на мітингу говорили, що хто не здасть молока то заберуть корову. Бандерівці нас намовляють щоб ви не здавали контегенту, їх вже нема, того тижня ми вбили 25-ть бандерівців.
До Кривче-Горіше приїхало із Сапогова кількох більшовиків та робили мітинг в справі здачі молока. Оціло 4-ї години по полудню переш ходило через Кривче-Горіше в напрям Сапогівського ліса оціло 50-більшовиків.
В селі Шичківцях прикріплений Колачніков робив мітинг в справі здачі молока.
- 3.VI.43. В селі Вабинцях провокативний відділ в числі 15-ть осіб підійшов Абрамчука Миколу в той спосіб, що коли він їхав фіром з Боршева з 8-ма НКВДистами, в ліса коло Скочатинського гостинця почали отріляти, двох більшовиків впало, удаючи неживих, а один здався живим. Абрамчука звязали і говорили що він сексот. Повели до Вабинець справдити хто він. Вечером зайшли до Гошицької Насті, де він сподівався знайти хлопців, щоб виправдати не порозумлення. Та він впевнився що то свої хлопці. На потвердження оповідав сцену про засідку. Товариством виїхали кватерувати в Смінку, того звязаного взяли зі собою. На другий вечір знова пішли там саме шукати хлопців, але не знайшли нікого. В лісі зловили Середу Марію, що пасла корову, та її матар, що виїшла за нею шукати.
- 7.VI.43. До села Кривче-Горіше приїхало 8-ох більшовиків в справі молока, ходили по селі провіряли квітанції, та вечером робили засідку коло секретаря сільради Байка Василя.
На Шупарський та Худівський ліс робило оціло 30-ть більшовиків облаву. Результатів ніяких не було.
До села Мушкатівки приїхало 4-ох більшовиків, робили збори і вибравли нову почтарку. Та арештували Зібровську жінку яка була до цього часу почтаркою. Люди кричали що вона недоручувала листів, арештована сидить до нині.
До села Сапогова приїхало з с. Волковець 5-ть більшовиків, побачивши на будинках проти більшовицькі кличі, силували селян стерати їх. За відмовлення стерати кличі побити: Саламона Івана літ 32-ва/неграмотний/ та Ворожок Юрка /Західняк/. Опісля виїхали до Кривча.
До села Шичківці приїхало 15-ть більшовиків з участковим НКВД Савчуком. В селі робили ревізії спеціально у Вівчарука Степана, Нетруба Іосифа. Підчас ревізії пограбовано їхні домашні речі.
В селі Вабінцях більшовики арештували Бошинську Настю літ 21-а, Чубен Настю, що в неї ночувала Середу Анну та її дочку Марію. Через три тижні їх звільнено з району. Причиною арештування був провокативний відділ, які підляглися за "своїх".
- 8.VI.43. До села Сапогова приїхало 8-ох більшовиків із Сальвестровом/начальником оперативного відділу НКВД/. Зганяли людей на мітинг, по невдачі мітингу, тому що людей небуло відіхали до району.
В селі Шичківцях партійний прикріплений стягав державні податки. Вечером 15-ть істрибків із с. Скочатина робили засідку серед села і на Ставицьку. На тих місяцях засідки були через 8-ри дні.
В селах: Шершенівцях, Олександрівцях, Мушкаріві на могилах героїв були поставлені хрести. Та написані проти більшовицькі кличі.

- 9.VI.46. Через село Мушкатівку переїзджало на 3-ох машинах около 45-ть більшовиків. В селі затримались та зліквідували всі проти-більшовицькі ключі та зняли хрест з могили вправших героїв. Відтак робили облаву на Іванківський ліс. В селі Волківцях 2-ох більшовиків з НКВД робили мітинг при місцевих істрибках. Заохочували їх бути дисциплінарними та карними, побільшувати число істрибків, та вести добру розвідку за бандерівцями. Вразі наскоку на нас то обов'язково відстрілюватись та не здати зброї, бо за це будуть карати по 10-ть літ терми. Про бандерівців говорили, що їх вже нема, а ще тільки мала кількість, та що їх всіх вже зігнали в Бабинецький та Шупарський ліс, та скоро з ними покінчиться. Цього самого дня на дорозі застрілився більшовик, працівник району Дрозда Іван "Хмель"/зголошений з повинною. На полі коло села Мушкарівка під Стінкою понав на більшовицьку засідку Григорій Володимир "Шогол" нар. 1927 р. Зіставши тяжко ранений сам застрілився. Тіло його забрали до району. В селі Шупарці невідомих 4-ох озброєних людей огод. 1-и вночі ограбували одягу селянина Лукіянука Івана та його сусіди. В селі Худівцях до господаря Королюк Василя зайшло 9-ох озброєних людей говорили, що вони з Укр. повстанці, їх розбили та вони переходять сюди. Одні пішли на стрих спати, а другі почали розпитувати, де можна стрінутися з хлопцями, або якусь "свою" шинку, їх командир "Макар", а тепер вони шукають зв'язку. Коли ця шинка пішла в село, ті зараз злізли з стриху/бо боялись провокації/і виїхали до ліса. Пізні самої ночі заходили до Вівчарик Анни літ 18-ть проти хліба, вона пізнала з них одного НКВДиста: який зії попереднійше протоколував в арешті. Вихадячи від неї загрозили зії, щоб нікому про це не говорили. Ці "повстанці" були різно побірані, одначе на підверхній одягов мали більшовицькі уніформи.
- 10.VI.46. В селі Олексинцях, Шершенівцях і Мушкаріві були знищені сільради, молочарні та клуби. В селі Сквятині зловлено підпільника Цимбалюка нар. 1928 р. по пс. "Тарас". Заскочено його на стриху у власному господарстві. Його забрано до Королівки на гарнізон, відтак він показав криівку на Сквятинському полі, та казав, що це знав криівку у Волківському лісі. Тут він нічого не знайшов і більшовики його розстріляли, говорили що викав. Тіло забрали до району. До села Худівці приїхало 7-ох істрибків з участковим НКВД Савчуком, та арештували: Гуцуляк Докію літ 13-ть, та шукали істрибками, які дезертували. Вечером зії звільнено.
- 11.VI.46. До села Олексинці приїхало около 35-ть більшовиків. Знишили могилу робили ревізії по селі та вечером засідки. В селі Волківцях більшовики робили похорон Дроздова Івана вихвалоючи його, що він має великі заслуги перед Рад. Союзом. Вечером Сельвестров з 15-ма більшовиками робили засідки в Лазарук Івана, та легальського Івана. Рано робили ревізії у Лазарук Івана та Шкварок Наталки. В селі Шупарці більшовики арештували Антошук Марію дочку Василя, та зії сестру Василину. Вечером їх звільнено. В селі Сквятині партійний прикріплений Уваров, який робив мітинг на якому говорив про відбудову господарства ССРР, та промислу, обіцяючи що після виконання четвертої п'ятирічки селяне одержать по 140-м. матері на особу протягом одного року, де то 2-ва рази більше як в Армії. Неселення зустріло це з сміхом. В селі Бабицях було 12-ть істрибків з участковим НКВД, де робили по селі ревізії, забмраючи в людей горілку, солонину. Перед вечером виїзджачи до с. Сквятина. Зараз приходять до села 3-ох більшовиків, які замовили вечеру на 50-ть чоловік. Опісля забрали вечерю у ведра та пішли в напрям ліса.
- 12.VI.46. До села Бабинець приїшло 2-ох більшовиків з ліса, взяли 2-ві підводи та за 2-ві години переїзджали через село в напрям с. Кривча около 20-ть більшовиків. Говорили що це інженерні війська.

Чортківський надрайон .

5. УІІІ. 1946 р.

Інфоамативний звіт .

/ за місяць липень, 1948 р./

Район Борщів .

- 1. УІІ. 1946 р. В с. Більче Золоте більшовики місцевого гарнізону зробили наскок на господарство Степана Кіндрата, шукаючи за родиною, в підпіллі. Під час ревізії вв'язали в господаря 4 л горілки, 20 кг. соля, 850 кл. збіжжя. Арештованого господаря ввечері звільнили, але нічого не віддали.
- 3. УІІ. 1946 р. В с. Бабинці повернули арештовані родини підпілляників: Лукія Гарія та Марія і Андрусик Параска.
- 4. УІІ. 1947 р. В с. Бабинці 25 - більшовиків робили засідки біля роги випущених попереднього дня. Між більшовиками були зрадник Врко та Гриць. Нічого робили ревізії по катах та території вали населення, вдаючи українських повстанців.
- 4. УІІ. 1946 р. В с. Мухкатівка більшовики старали листівки, написані українськими повстанцями.
- 4. УІІ. 1946 р. В с. Слобідка Мухкатівська 17 - більшовиків зробили наскок на хату Коварина Михайла.
- 7. УІІ. 1946 р. В с. Кривче Горішнє більшовики робили збори, на яких вв'язали голову та секретаря сільради.
- 8. УІІ. 1946 р. В с. Волківці вночі приїхало около 50 більшовиків. Поробили в різних місцях села засідки, рано робили труси по господарствах та городах. Ввечері виїхали в район.
- 9. УІІ. 1946 р. В с. Волківці Селіверстов з 10 - ма більшовиками робили мітинг в справі контингенту та вв'язали контингентову комісію.
- 9. УІІ. 1946 р. В с. Більче Золоте більшовики робили засідку. Тяжко ранили, переходячого місцевого хлопця, Дрогобицького Романа. Другого дня забрали його до шпиталю.
- 10. УІІ. 1946 р. В с. Кривче Горішнє більшовики, в прикріпленім нказі Уеті - новом, молодих хлопців заставляли бути стрибками, тих, що не годилися називали "бандитами". Бабій Івана заце, що відмовлявся, так вдарив Уетінов по голові автоматом, що розбив йому голову. Хлопця відвезли до шпиталю.
- 11. УІІ. 1946 р. В с. Слобідка Мухкатівська 11 - більшовиків, в Олашука Василя забрали свині, які він вкрав та порізав.
- 11. УІІ. 1946 р. В с. Олександрівці 6 - більшовиків з Медведьовим зробили засідку на яку попала українські повстанці. Вбитий вісквав стрілець Метун, тяжко ранений стрілець Черкач. Вбитого рано більшовики заб'яли в район.
- 13. УІІ. 1946 р. В с. Пашківці, прикріплений Колдаников зі стрибками робив мітинг в справі здачі контингенту. Ввечері робив засідки.
- 14. УІІ. 1946 р. В с. Худіівці, учасковий Савчук з кількома стрибками приходив до Карольок Василани по її сина, який будучи на станиці стрибків в с. Першенівці, залишив зброю та втік до-дому. При відході загрозили конфіскацією майна та спаленням господарства, якщо не зголоситься.
- 14. УІІ. 1946 р. В с. Бабинці приїхав зі стрибками прикріплений Колдязаній в справі здачі контингенту.
Цього самого дня були більшовики з с. Салогів в справі контингенту. Над ввечір виїхали в с. Кривче.
- 14. УІІ. 1946 р. В с. Пашатинці 7 - більшовиків робили мітинг в справі контингенту, на якому говорили про "бандерівців", мовляв: "Не слухайте їх пропаганду, їх вже мало, війни не буде. Хто буде їм допомагати, виведемо його до третього покоління."

15. VII. 1946 р. В с. Висічка прийшло 10 - ох большевиків. Тут організували 15 стрибків для охорона колгоспу. Сидя стягнули стрибків з с. Стрільківці та Чижатинці. Загальне число всіх є 23 особи.
16. VII. 1946 р. В с. Кривче Горішнє прийшло 15 большевиків. Робили засідку. Яно пішли до куряльничу спиртзаводу. Нічю хтось повісив большевицького вислужника, секр. сільради - Войка. 8 району прибуло ще кількох большевиків, перевели сильні труси в белі, говорячи, що секр. сільради повісив Рась.
16. VII. 1946 р. В с. Доброкут невідомі люди знайшли агентку большевицьку - Вікторюк Стефанію.
16. VII. 1946 р. В с. Олександрії невідомі люди звали большевицьких агентів: Срібного Парасяна, Ванюка Івана, Козак Олену, Вирозуб Дришу, Левенгус Василіну і Болдбрух Евадію.
16. VII. 1946 р. В с. Мушкарів невідомі люди звали большевицького агента Василів Теодора, який самовільно взяв хрест з "могили Героїв".
17. VII. 1946 р. В с. Слобідка Мушкатівська 20 - ох большевиків обконали господарство Сидорюка Михайла /зголошений/, в нього зловили Ковриша Михайла, що в нього крився. Рівночасно арештували господарство та нараз звільнили.
18. VII. 1946 р. В с. Мушкатівка прибуло 100 большевиків з Зябровської Кароліною /втекла в район/. Обконали господарство, в якому був підпільник Зірниця, зловили його живим, забрали в село, біля церкви пересядгли в цивільне убрання. Зарадіюли того арештували Чубака Івана і Василя та чікали. Зірниця в районі воявав все, що знав, про підпільників зі сільського села.
18. VII. 1946 р. В с. Сапогів прийшло 15 большевиків, які робили ревізії в Гентинського. Відтак зганяли людей на колгоспний банкет.
19. VII. 1946 р. В с. Пупарка 19 большевиків та 10 стрибків зі с. Королівка робили по господарствах та по городах ревізії. Ідаючи що вліхали, поробили засідки в Лукіячук Василіна та коло нього. На засідку пошло 2 - ох українських повстанців - втрат не було.
19. VII. 1946 р. В с. Сапогів 6 - ох большевиків гонили людей, сілью, на роботу в колгосп.
20. VII. 1946 р. В с. Пупарка большевики викликали зголошеного Лукіячука в якого був Савчук Василь - Сірко /зголошений - крився/. Його большевики запитали, хто в нього є - сказав що Савчук - Сірко, коли доглянув, що це не злочинці, а большевики, почав втікати. Большевики влігу вбили його. Тіло забрали в район.
20. VII. 1946 р. В с. Мушкатівка 5 - ох большевиків робили ревізію, від час якої знайшли свес та арештували Імуд Марію і Ольгу. Другого дня їх звільнили.
20. VII. 1946 р. В с. Бабинці прибуло 15 большевиків, стягали контингент, заарештували Гордія Михайла, який вдарив москаля по лиці, що хотів в нього дещо зграбувати.
21. VII. 1946 р. В с. Сапогів 7 - ох большевиків зганяли людей на роботу до колгоспу. Збирали по селі контингент та робили мітинг в справі контингенту. Його ж дня большевики в с. Пупарка викликали людей, що не годилися взяти зобов'язань контингентових, причому громили їм каров за непослух. Квартирували в школі до 23. VII.
23. VII. 1946 р. В с. Висічка большевики заарештували секретаря сільради - Касарабу пробували виселити, за те, що його син будучи в "бандерівцях" збив знаного єрадича Стефаніана - Грися.
23. VII. 1946 р. В с. Устьковий Савчук в большевиками робили мітинг в справі "бандерівців". Закликала Томіна Василіна взяти зброю, як противному разі арештують його батька - бандита.

кабали, що

- 24.УІІ.1946 р. В с. Скв'ятин 15 большевиків з і стрибками робили ревізію в Білацької Гафії, де знайшли сідло та забрали його. Робили ревізію в каменоломі, де знайшли рай.госп. архів, три косяки та коужлівку з молочної.
- 24.УІІ.1946 р. Большевики в районі арештували Ярошиночку Анну, Лазарук Василю, Лазарук Петрунелю, Ікварко Наталю, Яковів Петрунелю, Андрусик Анну, Перапелок Теклю, Демончук Івана, Калинчук Семена. Большевики проголосили це арештування в с. Волкіяці. При арештуванні був зрадник - Ірко. Він вснапав цих людей, док'зуючи їм до очей, що доставав в них харчі.
- 24.УІІ.1946 р. В с. Олексинці о'коло 50 большевиків та 30 стрибків робили обшук на Олексинське поле та перпенівський ліс. Це були зібрані гарнізони в різних місцевостях. Рано прийшло ще кількох большевиків та почали провірку ліса. Вечером зайшли до с. Білче Золоте та с. Олексинці. Всюди тут поробила засідку. Рано виїхала в с. Глубічок, а звідти в район.
- 26.УІІ.1946 р. В с. Худіївці 8 - ох стрибків віднесли в район зброю, замідками, що більше не в'одуть жуди в райвійкістрібительному батальйоні.
- 26.УІІ.1946 р. В с. Гурарна прибуло 15 большевиків, які робили ревізію в Дуплавого та Гнатів Кирила і Луніянчука Василя.
- 26.УІІ.1946 р. До с. Глубічок приїхало автом 9 - ох большевиків, грабували від селян збіжжя. Перед вечером в награбованим доброті виїхала на с. Білче Золоте.
- 27.УІІ.1946 р. До с. Бабанці прибуло 8 - ох большевиків та дві ск'д - нячки в справі контингенту. При виїзді зі села побали Гнатюка Семена, за це, що не дав на час фіри.
- 27.УІІ.1946 р. В с. Скв'ятин 15 - ох большевиків рози з і стрибками робили ревізію в Томна Василя, де знайшли криівку. Господаря арештували та забрали в район. По 4 - ох днях звільнили.
- 27.УІІ.1946 р. В с. Волкіяці, ніччю, українські повстанці вчщили 4 - ра большевицькі трактори та спалили 2 - ра бочки нафта, домівку, станицю стрибків, сільраду та молочно.
- 27.УІІ.1946 р. В с. Верхняківці 6 - ох большевиків з 4 - ма стрибками робили ревізію. Перед вечером виїхали в район.
- 27.УІІ.1946 р. В с. Олексинці большевики, в числі 15 осіб, робили засідку. Настріляли на переходячого селянина Гривцюка Івана, що вів коняину в поле до дому. При переїзді на бететі збили його.
- 28.УІІ.1946 р. В с. Худіївці 20 большевиків в участковим Савчуком арештували кількох стрибків з і це, що скинула зброю. Відомі Кирилока Ст. Павчука Тимка, Газрилок Євгеній, не заставили їх, гривало роботою в Донбасі.
- 28.УІІ.1946 р. В с. Олексинці большевики арештували Ери дівчину-Гривцюк Марію, яка сидить до сьогоднішнього дня. Ніччю робили в селі засідку.
- 29.УІІ.1946 р. В с. Пашатинці 8 - ох большевиків з прикріпленням Кірюком робили мітінг в справі контингенту. Присутніх було 7 осіб.
- 29.УІІ.1946 р. В м. Боршів ніччю сконфіскувало збіжжя в переселенців, яке вони собі купила. Не помогла пров'он. Збіжжя забрали до магазину, покращаєних понагнляли кісами домів.
- 29.УІІ.1946 р. В с. Верхняківці стоїть поозійно 12 стрибків з 2 - ма большевиками. Ніччю роблять засідку на бродях Сареті; вдень роблять ревізію.

Постія, 5.УІІІ.1946 р.

І Н Ф О Р М А Т И В Н И Й З В І Т .
/За місяць липень./

- 1.VII.46. до села Кривча-Г. приїхало 5-ть більшовиків з ІІ.секретаром Р.К.К.П./б/У.Кіщенком.Зганяли людей на мітинг,де на мітингу говорив Тищенко.Говорив в справі здачі контаргенту,щоб не слухати тих з лісу,що говорять людям,щоб не здавали контаргенту,бо Самостійної України ніколи не буде і не вірте бандерівцям,що вони завтра кад.влада втікає звідси.ми з відси не підемо,бо ми за це воювали.Котраб влада небулаб ту то контаргент треба дати. В селі Вільчу Золотім більшовики з місцевого гарнізону зробили на улиці "Гирівка" в госп.Славашина Кудри омільшу ревізію. Шукали за бандерівською родиною.Підчас ревізії забрали 8-літ. горілки, 3-кірці збіжжя, 20-кг.солі.Господаря приарештували,та сім'яради винустили.
- 2.VII.46. до села Мушкатівки приїхало 8-ох більшовиків,походивши по селі побідали і пішли на поле шукати за кривками.Нічого не знайшовши забрались до району.
- 3.VII.46. до села Олександрівця прийшло 6-ох більшовиків з гарнізону села Вільче-Золоте,похиздрали в селі проти більшовицькі кличі і відійшли знова до Вільча-Золотого.
- 2.VII.46. В селі Бабинцях більшовики ограбували селянина Ромашенка Івана та Гуску Гафію.А також повернули з тюрми зВорщова:Лукіянчук Гафія,Лукіянчук Марія,та Андрусак Івраска. В селі Бабинцях Около 20-ть більшовиків зі істрибками з села Сквятина робили облаву.Перважно шукали по городах.Більшовики в городі наткнулись на повстанців.Зістав збісний лейтенант,який із собою наблизився до них.Більшовики Около пів години не стріляли і не приступали,конспіративно взяли трупа та загрозили людям Сибіром,як що комусь скажуть. Відтак більшовики вийшли на улицю застрілили свого істрибка родом з Ворщова,та говорили населенню,що йбний бандерівця,а істрибкам знова казали,що його збили бандерівці.
- 4.VII.46. до села Мушкатівки приїхало з району 14-ть більшовиків,які похиздрали наші протибільшовицькі кличі,відтак пішли в поле та шукали за кривками.Нічого не знайшли і забрались до району. В селі Доброкуті більшовики з гарнізону с.Вільче-Золоте,арештували 6-ть десятників,та Одну жінку,за те що недали людей на роботу до Тернополя.Арештовані:Вовчук Івана,Складан Степан, Остафійчук Михайло,Данильчук Михайло,Перун Михайло,Салійчук Василь,Вовчук Михайло.,Луцук Івана,та Вовчук Анну. В селі Глубичку істрибки з Ворщова робили реєстрацію б.польско го майна.В людей рабували харчі продукти.Істрибок родом із с.Мушкатівки вибив два зуби господарові Дорогови Антонови/демоє/ за те що цей немаз,що дати йому їсти.У Камуби Олександр забрали півперором 150-карб. мовляв це % за те що вона винна державі 115-карбованців.
- 5.VII.46. В селі Кривчу - Г. невідомі люди обікрали кооперативу,де взяли 10-літ.горілки,та мануфактуру. В селі Бабинцях днем кватерувало 15-ть більшовиків в лісі,пере вечером вийшли з ліса і прийшли до села,та робили засідки коло цвинтара.Нікого не стрінули і забрались на Худівці. до села Доброкут приїхало з району Ворщова НКВД та 20-ть більшовиків,переводили ревізії на двох улицях Горішні та долішні. при розшуках нічого не знайшли,та два 7.VII.-46.р.відїхали до району.
- 6.VII.46. В селі Мушкатівці 14-ть більшовиків зробили засідку від ліса. Рано взяли 3-ри підводи і виїхали до Волковець. В селі Худівцях більшовики wraz із істрибками в числі Около 40-к чоловік робили облаву.Шукали спеціально по городах в кукурузах та картоплях.Перед вечером виїхали на Шинківці.

- 7.VII.46. В селі Кривчу більшовики робили мітинг, говорив партійний Рухицький. Церкву на околі обложили істрибками щоби люди не втікали до дому. Говорив про задачу контегенту, відтак обрали голову сільради та секретаря.
До села Волковець до своїх родичів приїхав Іморгук Василь "Бій" аглошований. Приїжджав з капітаном Залц'євом. Убраний був по енкаведівському з пістолем. Вечером поїздом відїхали до Чорткова. До села Сапотова приїхало 8-ох більшовиків, зайшли під церкву та та чекали поки не скінчиться Богослуження. По Богослуженню біля Церкви затримали людей та почав говорити про виконування держзобов'язань. Хто не здасть молока державі то заберуть корову. Також щоб вже здавали хлібопоставку. Навіть хтось має старе збіжжя хай вже здає, тому що зараз нетреба ратити багато часу, бо пізніше буде дуже переповнено на заготпункті та треба буде чекати навіть кілька днів. Так краще нехай дають тепер. Пізніше говорить на тему проти більшовицьких клещів. Сказав таке: перекажіть тому що пише клещі, щоб він писав до Москви писати там він подучав би великі гроші, бо він хорошо пише, а тут мусить писати за дурно, та ще коли його зловлять то уб'ють, а шкода його. Він у Москві жив би добре та ще і вам біду робить, бо він покаварив школу, а ви мусите знову білити, ви і так маєте багато роботи. Зараз прав приїхало ще 16-ть більшовиків, зробили збори і вибрали голову сільради, а ліквідували клещі та перед вечером виїхали до Волковець до села Худнівця приїхало 20-ть більшовиків, вночі зробили засідки в цвинтарі та в Шевчука Івана. Рано забрались з села.
- 8.VII.46. До села Волковець вночі приїхало около 50-ть більшовиків, та обложили подекуди застави. Рано по селі робили ревізії. Вечером зі села виїхали.
- 9.VII.46. В селі Вільчу - 30-літні більшовики зробили засідку на на вулиці Гирівка від ліса, на котрі поранили цивільного хлопця. Другобинського Романа, якого зараз забрали до шпиталю до Борцова. Вечером на гостинці біля села Висічка кілька більшовиків зі істрибками йшли на засідку. На дорозі стрінулись з повстанцями. Після перестрілки забито зрадника провокатора Стефінського Івана Гриця", який був на НКВД.
- 10.VII.46. В селі Кривчу начальник істрибків ловив молодих хлопців до істрибків. Зловив Бабія Василя та привів на гарнізон і заштовпав щоби залишитись в істрибках. Цей сказав, що до істрибків не піде. Начальник істрибків побив його до крові. Відтак прикликав лікарку та сказав перев'язати голову і загрозив Бабійови, що коли про це розголосить в дома буде строго покараний. Побитого забрали до району до шпиталю.
В селі Шинківцях 22-ва більшовики та істрибки з Королівки із с. Сквятина робили облаву. Рівнох робили перевірку Скінки, та нічого не знайшли.
До села Доброкут повернула із тюрми в Борцова, Косар Катерина, яка була арештована до вивозу і була на пересильному пункті в Борцові
- 11.VIII.46. В селі Мушкетівці більшовики робили засідку в цвинтарі під лісом.
В селі Шинківцях більшовики робили засідку на городах та по берегах.
В селі Худнівцях 5-ть більшовиків wraz з істрибками робили засідку в опущені хаті в Ганюка.
- 12.VII.46. В селі Олександрівцях знав на більшовицькі засідці Ярема Степан по пс. "Летук". Тіло покійного забрали більшовики на гарнізон до Вільча-Золотого.
В селі Бабинцях около 15-ть більшовиків ночували в Павшака Володимира, Гуски Михайла та в стодолі Лукія Михайла - підпільника. Ходили ввечері по селі та заглядали по під вікна, де було світло заслонене обсакували хату та перевіряли.
- 13.VII.46. Більшовики в гарнізоні с. Вільча-Золотого прибули на Доброкут на засідку в числі 10-ть осіб. Сиділи над рікою на броді, вночі раз вистріляли та рано повернули до гарнізону.

14.VII.46. До села Пшчатинець приїхало 7-ох більшовиків в справі контегенту. Скликали мітинг де говорили про здачу контегенту, при тім згадували про бандерівців кажучи "ви служате тих бандитів, що вони вам говорять, що ми цього року контегенту не зберемо, бо тут прийде Америка, не слухайте тих бандитів, ми їх незадовго до виїдемо до решти, а тих людей що їм допомагають вивеземо на Сибір до третього покоління.

До села Сапогова приїхало 6-ть більшовиків, зробили збори в десятниками котрі мають повідомляти всіх людей про здачу контегенту від га. 110-кд. Відтак сказав "Ви нечекайте, що вини чи завтра буде Рад. Влада втікати ви краще робіть так щоб в селі був спокій", щоб не вшарили одні одного бо Рад. Союз великий, зберть одного буде десять, уберть десять буде сто на місяці!

15.VII.46. До села Весічка приїхало 10-ть більшовиків в справі організування істрибків. З організували 15-ть істрибків, які зміцни подали заяви в істрибітільний баталіон. Мають за завдання стерегти колгоспне добро. До помочи прийшло 18-ть істрибків з Пшчатинець. До села Волковець прийшло 3-ох узброєних людей до господині Филіпчук Марії та забрали 2-ві пари білих.

До села Доброкут прибуло в районі 6-ох більшовиків, по полудню зробили мітинг в справі здачі контегенту. Та говорили щоб люди як найскорше здавали контегент: збіжжя, молоко, та м'яса. Страшили людей що хто не буде виконувати держ-обов'язків той буде арештований. Щоб люди неслужали банкерівців, що вони кажуть нездавати контегенту. По мітингу вернулася гарнізон до С. Вільче-Золоте.

16.VII.46. До села Кривче-г. приїхало вечером 3ри фіри більшовиків, заката рували коло сільради. Розійшлися та стали по селянських хатах. Коло кооперативи зробили засідку.

В селі Доброкут рано вранці знайшли на улиці зарізану дівчину Вікторюк Стефанію нар. 1923 р. нацьо. Померлої. Вона за життя тягалася з більшовиками. Того самого дня проїзав дяк Крицук Михайло нар. 1913 р. в с. Стрілківцях.

18.VII.46. До села Доброкут повернули з роботи з Тернополя десятники, які були арештовані дня 4.VII.46 р.

До села Глубічок приїхало 10-ть більшовиків, які зробили мітинг в справі контегенту, а також заборонили людям по 9-й годині вечи ходити по улицях. Заказали наніч замивати собак.

В селі Шупарці більшовики робили обльву на село, в часі обльви настріляли Савчува Івана - "Сірка" - нар. 1927 р. який змисом згодосився, а пізніше знову крився. Тіло його забрано до району.

До села Кривча приїхало 12-ть НКВДистів, робили ревізії по деяких господарствах. Підчас ревізії в Війка Анни вкрали 7-кг. солоними, та селянську хустку. Відтак відїхали до району.

До села Мухкатівки приїхало 35-ть більшовиків, з ними приїхала Зюборорська Каролька, яка попередно виїхала до району. Рано 8-ох більшовиків зайшло до Кучар Теклі і з ними Сельвестров НКВБ.

Взагалі не шукали тільки зайшли до стаїні відорвали дошку від фасіату і без стрілу взяли живим Чернегу Данила - "Зірниця" - який тут скривався. Привели його коло церкви передягли його в лажмітє

Одно разово арештували Чубака Івана сина Василя іх разом забрали до Борщова. На другий день звільнили Чубака Івана. Господині в якій була криівка "Зірниця" еї нічого більшовики неказали.

В селі Слобідці-М. Вільшовики арештували Омідорака Івана/згодошенного/ та Ковдриша Михайла, який був за німцької окупації ключник ком Борцівської тюрми. По дорозі бігли.

19.VII.46. До села Слобідки - М. приїхало автомашиню 10-ть більшовиків, які збирали податок. Вечером відїхали до району.

До села Сапогів приїхало 8-м більшовиків і 4-ри істрибки. Повідо домляли людей, що мають здавати контегент та зганяли людей на колгоспне поле збирати збіжжя. Вечером робили засідку.

До села Шупарки приїхало 8-ох більшовиків та 15-ть істрибків. По декуда в селі робили ревізії. Перед вечером виїхали зі села. За селом в лісі причекали аж доки не смерклося, а пізніше розійшлися на засідку.

- 20.VII.46. до села Бабинець приїхало в справі контингенту 15 більшовиків, говорили, що буде стояти гарнізон. В Гор-ці Михайла р обили ревізію. Вперід послали хінку на стрих вітак і льшовики хотіли, щоб він це поліз за хінкою, а при цьому лецо вкозуть в хати: Чоловік відмо вивоя, тоді і більшовик вдарив його по лиці. Цей довго не думавши віддав більшовикові за що його амісця арентували та він хали в Скочитин.
до с. Доброкут прибуло кількох більшовиків в села Вільче Золоте, під лісом зробили засідку.
- 21.VII.46. до с. мушкатівка приїхало 8 більшовиків і другий секретар райт-р парткому Тищенко, обложили церкву та післи богослужкєння зробили мітінг в справі контингенту, намітивши, що кожна чесна людина здає якнайскорше хліб державі.
В селі Сапогові коло церкви більшовики робили мітінг в справі здачі контегенту. Перед вечером виїхали до Кривча.
до села Шашковець приїхав парт-прикріплений лейтенант Колячніков з 2-ма більшовиками та 10-ть стрібків. Біля церкви затримав людей і говорив про обовязкове виконання контегенту збіжжа та молока. Перед вечером виїхали.
В селі Шупарці більшовики робили мітінг в справі контегенту з збіжжа.
В селі Глубічку 8-ох більшовиків робили мітінг в справі контегенту. Після мітінгу ходили по селі та шукали за підводю. Прийшовши до Бурлак Ольги і застали запільників, які побачивши москалів почали втікати. Більшовики також вийшли стріляючи відтак вернулись на дане господарство в хати залишену фінку і торбу. Господиця втікла господарство ограбовано. В кілька днів пізніше ільшовики доложили додатковий контегент на цілу вулицю за перетримування бандерівців.
- 22.VII.46. В селі Юрмполі стрібки зложили більшовикам зброю, заявляючи що дальше служити не будуть. На другий день більшовики поарентували їх і забрали до району.
- 23.VII.46. до села Сапогова приїхали більшовики в числі 15-ть осіб, закатерували в клубі і говорять, що будуть постійно деякий час перебувати. Роблять засідки.
до села Висічки приїхало около 30-ть більшовиків. Робили в селі ревізії в ячі на полю за селом поробили засідки.
В селі Шупарці більшовики арентували директявжхкоди Орлівку / східнячка руска / закидаючи єї що вона зналась в бандерівцями. Єїі забрано до Чорткова. Після двох тижнів єїі звільнено і висла по на схід.
- 24.VII.46. В селі Волківцях більшовики арентували: Конобій Анну, Андрусик Анн Лазарук Петруньку, Шкільнюк Баталку, Яковів Петруньку, Лазарук Василину, Калинчук Семєна, Дмянчук Івана, Терпелюк Темка. В арешті ім досчно доказував "єрко", який здався живим в більшовицькіх руки. Більшовики майже їх не протокодували тільки сам єрко бив їх доказуючи що він був у них.
В селі Глубічку більшовики робили стислі ревізії. На хуторі Балки біля Королівки більшовики робили коло хати засідку.
- 25.VII.46. В селі Шупарці на одній улиці около 20-ть більшовиків робили стислі ревізії.
- 26.VII.46. В селі Сапогові більшовики з місцевого гарнізону ночью ходили по селі, та провіряли млин. Дням провіряли млинску "Волічку". Нічого не знайшовши постріляли івернулись.
до села Худівці приїхало 15-ть стрібків з участковим НКВД Савчуком у справі стрібків, які зі зброєю здеартирували. Нікого не знайшовши вибралось.
до села Шупарка приїхало авто більшовиків спеціально на обід. Пообідавши виїхали до Королівки.
до села Глубічка машиною приїхало 9-ть більшовиків в справі контегенту. По селі робили ревізії за збіжжам. Перед вечером виїхали до Вільча-Золотого.
- 27.VII.46. В селі Сапогові більшовики з гарнізону ночью ходили по селі. Заходили до деяких хат, де привіщували людей "Слава Україні".

І Н Ф О Р М А Т И В Н И Й З В І Т .
/За місяць серпень./

- 1.VIII.46. В селі Кривчу - Г. більшовики робили місінг в справі контегенту. Остерігали щоб населення неслухало бандерівців, що більшовики вже забираються і буде "Самостійна Україна! Цього не буде ніколи а контегент мусите здати кожному хто-би це небув. Вечером в 3-ох місцях робили засідки. В деяких людей ночем робили ревізії. Зайшли до Мандарка зробили ревізію та забили його сина. До села Шушарки прийшло 25-ть більшовиків стрибками в справі контегенту. З них 12-ть зараз виїхали на Худівці. До села Худівці прийшло 12-ть більшовиків з партприкріпленням Курочкіним в справі контегенту. Перед вечером виїхали до села Шушарки. До села Доброкут повернув Швидковський Михайло з "Алмаати", який був забраний для 16.V.44 р. до роботи.
- 2.VIII.46. до села Слобідки - М. приїхало 10-ть більшовиків з с. Волковець. Збирали контегент, застрашували людей вразі неслучі конфіскації майна. Відтак виїхали до Мухкатівки в тійсамі справі. До села Сангова з району машиною приїхало 10-ть більшовиків, які зобов'язали більшовиків щоб бер егли молодарки, щоб охоронили ся панцями. До села Шинковець приїхало 8-ох більшовиків, в справі контегенту. Перед вечером виїхали до Сквятина. До села Сквятина прибуло з Королівки 10-ть стрибків для самооборони Сквятинської станиці стрибків. В селі Королівці на полі побито колгоспний трактор. В селі Глубічку невідомі люди постріляли родину Шумельяка Павла, його жінку Руську та дитину Анну.
- 3.VIII.46. до села Слобідки - М. приїхало 10-ть більшовиків. Збирали контегент та страшили людей, що будуть забирати снопами. Над вечір виїхали. В селі Сангові більшовики примусом забрали 2-ох чоловіків, яких зобов'язали копати окопи навколо гарнізону. В селі Кривчу-Долішнім партприкріплений Ружицький. Зганяв людей до роботи в колгосп. Тодорук Василь який працював ковалем втік з роботи, вате партприкріплений побив його по лиці та по голові. В селі Сквятині 2-ох повстанців виїшло на більшовицьку засідку. Підчас перестрілки більшовики повтікали. В селі Сквятині 2-ох повстанців днем розстріляли стрибка Войчук Івана. На полі села Бабинець між лісами Кругальцем та Ласковом отгод. 7-й з повстанцями стрінули більшовики, які скорше зробили засідку з двох сторін. Підпустивши повстанців на поле, обстріляли з десятків та автоматів, робили погоно обстрілюючи ракетами. Втрат зі сторони більшовицької один вбитий, а 2-ох ранених з нашої сторони двох легко ранених. Більшовики зараз з криком виїхали на Худівці. Зараз у вечір Борщівське НКВД заармувало Мельницький район. про те, що туди поїхали бандерівці. Ці останні заармували гарнізон, стрибків в с. Пелинчу щоб були обережні. До села Худівець вечером о 10-й год. прийшло від 20-до 30-ть більшовиків, які мали зі собою одного вбитого і 3-ох ранених. Взяли зараз фіру і через Сквятин виїхали до Королівки. В селі Висіці появилсь проти більшовицькі клічі. Населення йдучи рано до церкви захоплено читали. О 9-год партприкріплений та начальник стрибків заставляли людей стирати клічі. Населення спротивлялось вате почали бити їх. В зв'язку з тим приарештували одну жінку франків. В селі Пичатинцях розписано проти більшовицькі клічі. Населення читаючи приговорювало "добре роблять хлопці", вони знав що роблять. Трох більшовиків заставляло населення адирати їх. Населення не погодилось. Він стираючи кліч "Смерть імперіалісту Сталіну" кілька раз вголос прочитав присутності більшовиків та населенню

Та вже кімчив стирати ключі і ще раз повторив аж більшовик заперечив "брось доти сукиї смку.....мать!" - до села Глубічок приїхало 12-ть більшовиків з партпунктирним Куропятниківим. Ревізії не робили. Куропятников ходив по селі за контегентом, як лише прийде коло брами даного господарства та кричить, щоб цей виїшов на улицу. Господар кличе його на подвір'я, подивитися, що він немає збіжжя. Куропятников лайкою відзивається на таку прозьбу. "Ти йоп твою мать старий баньльоро, не пайду бо там можуть бить баньльори. Перед вечером більшовики виїхали на Борщів.

4.VIII.46. До села Бабинці скоро рано приїхало 28-ох більшовиків. Робили на скінку обляву. Переходили лешими, стежками та краєм ліса. Перед вечером вибрались до Худівець.

З села Скочитина гарнізон стрібків виїхав до Королівки. До села Бабинець приїхали більшовики разом з отрібками. Перепроваджували ревізії в селі, відтак пішли на місце де був бій і забрали кивені речі повстанцями.

5.VIII.46. У селі Мушкатівці попало на більшовицьку засідку 8-ох повстанців. Стрільці виїшли всеціло.

В селі Слобідці - М. Більшовики написали ключ такого змісту "Батьки памітимь смерть радянських людей збитих бандерівцями!" В селі Верхняківцях розбросано станицю стрібків в числі 16-ть чоловік. Начальника старшого сержанта руского забито. Здобуто оден кулшет, /типу Челький/ 3-ри ППШ. 1-н пістоль та 12-ть крісі-сів. Ваших втрат не було.

В місті Королівці коло гарнізону появились протибільшовицькі лозунги.

6.VIII.46. До села Мушкатівки приїхало 10-ть більшовиків з Сальвестровим з НКГБ. Днем коло сільради виснались, та вечером пішли на засідку. По дорозі попали на засідку зроблену повстанцями. Більшовики розбіглись, засідка невдалась.

До села Бабенець приїхали більшовики з секретаром партії Тищенком. Скільки мітинг в справі контегенту. Написали ключі: Смерть Українсько-німецьким націоналістам, селяне зжаймо вчасне хліб, та намалювали карекатуру як більшовик копає повстанця. На мітингу ще сказали що баньльори заложили на вас в районі 100-кг. вояки. Перед вечером виїхали до села Кривча.

В селі Шупарці незвідома люде забрали і кинули в студню Басно-вську літ 60-ть. Другий день її віднайдено та похоронено на цвинтарі. Після оповідаваня селян стверджено що це робота провокативного відділу.

7.VIII.46. До села Сапогів приїхало з району 7-ох більшовиків з Сельвестровом. Днем зганяли люде до колгоспу. У вечір ходили разом з гарнізоном на засідку. Сельвестров часто заходить до Дикуня Василя сина Йосифа.

До села Кривча-Г. приїхав з більшовиками ІІ. Секретар партії Тищенко в справі контегенту. Говорив що хто не здасть до двох днів контегенту то skonфіскують все майно.

До села Бабинець приїхало 12-ть більшовиків в справі контегенту. При відїзді набили Гнатюка Семена зате, що відмовився іхати з ними.

До села Худівець приїхало 9-ть більшовиків та 11-ть стрібків з Королівки в справі контегенту. Кватерують в селі.

В селі Шупарці зліквідовано сільраду, молочарню та земгромаду. До села Доброкуту о 4-й год. по полудню приїхали Укр. повстанці. Більшовики купались в ріці Серет, а між ними партпунктирний Маховіч. Побачивши повстанців всі втекли, а маховіч голій забіг до гарнізону. Більча-Золотого та повідомив решту більшовиків про баньльорів. Більшовики вилізли на давінницю де обсервовано до вечора. Повстанці позечеривши відійшли.

До села Стрільковець приїхало з Борщева 9-ть більшовиків. Говорили мітинг в справі здачі контегенту. При тім сказав: ті баньльор перескаржують нам в роботі, вони нам базикають про Самостійну Україну та що незадовго буде війна з Америкою.

Це все неправда. Перед вечером виїхали до Борщова. Того самого дня була засідка над водом на вулиці Вишківка.

8.VIII.46. В селі Волківцях більшовики робили ревізії по господарствах і городах.

До села Шушарки приїхало 10-ть більшовиків із стрілками в справі контегенту. З ними приїхав партизкріплений Коньшин та учас. НКВД Савчук. Закватерували у вечір поробили засідки.

9.VIII.46. В мушкатівському лісі знав сталінський "Гай" Чубак Михайло син Василя. О 9-й год. вечером йшло 3-ох повстанців в ліс кватерувати. По дорозі сіли відпочивати, недалеко них сиділи більшовики на засідці. Повстанці говорили між собою шепотом так що більшовики вчули де вони є. Кілька більшовиків підсунулись близько на яких 15-ть м. до повстанців один з повстанців тихо спитав хто йде, а більшовики відразу почали стріляти. Підчас перестрілки зівстав вбитий друг "Гай". Тіло покійного забрали до району. З більшовицьких втрат один вбитий якого взяли на окрему фіру і відвезли до району.

З села Сапогова окодо 15-ть більшовиків з гарнізону поїхали під ліс Мушкатівський і зробили засідку.

В селі Добрукуті більшовики з гарнізону с. Більче-Золоте з прикріпленим Маховицом грабували збіжжя в громадян. В господаря Максимчука Михайла зробили ревізію. Забрали все збіжжя та увесь господарський інвентар. Також знайшли заховане збіжжя та бочку нафти, його разом з ханкою арештували та протягом двох днів випустили. В господаря Бурдея Івана також зробили ревізію. Він працював як заступник голови сільради. Забрали в нього все збіжжя навіть немолочене. Його арештували та за два дні випустили і звільнили з голови сільради.

10.VIII.46. До села Слобідки - М.р. іхало 10-ть більшовиків в справі контегенту. Ходили по людях що люди здавали контегент бо впротивному разі екзактують збіжжя снопями. Вечером виїхали до Волковець.

До села Волковець приїхали більшовики з гарнізону с. Сапогова. Екзактували все збіжжя в Кривого Івана та Шемелюка Кирила. Вечером виїхали до Сапогова. У вечір поставлено хрес на могилі шквських героїв.

До села Худівець приїхало 14-ть більшовиків в справі контегенту. Перед вечером виїхали до Шинковець.

На село Мушкарів більшовики зробили нічний наскок. Підчас наскок була перестрілка з повстанцями.

11.VIII.46. В селі Сапогові більшовики арештували Сарабуна Івановича, Миколи та Сарабуна Степана сина Івана. Іх забрали до Борщова до арешту.

На Кривецькій Рольмі 6-ть більшовиків з гарнізону с. Сапогова робили засідку.

В с. Волківцях більшовики скинули хрест з могили. Побили грм. Ковбали який мешкає близько могили, питаючи його хто поставив хрест на могилі.

До с. Бабенець приїхало 11-ть більшовиків з місцевим андрейчуком Василем в справі збкрадіння городовими. Закватирували в Павшика Володимира та Чубака Федора.

Між Сквятином а Королівкою стрілки зробили засідку. Дорогою на іхала фіра на котрі іхали переселенці з міста. Стрільки почали стріляти де вбили 2-ва коні і ранили 2-ох людей.

До села Шинковець приїхало 15-ть більшовиків з району і Колачніков партизкріплений. Збирали контегент, та другого дня виїхали до Борщова.

На мушкарівську скінку більшовики робили облаву 10.VIII. Коли в селі почалась стрілянина друг "Скакун" викав до скінки. Тут вже була застава більшовицька, яка спеціально вже чекала. Другові "Скакуніві" вдалось заскочити до скінки. Більшовики тоді перетягнули через стежку і чекали на ранку. Рано по я поміч пса віднайшли Скакуна, який застрілив пса та одного більшовика старшого сар. Відтак себе. Трупів більшовики забрали на окремі фіри і відвезли до району.

- 12.VIII.46. В селі Волківцях появились революційні клічі. Рано більшовики примушували людей стирати їх. Люди спротивилися. Побили господарю Семеник Марію яка не хотіла стирати клічі. Нічів хтось невідомий застрелив Міату Стаха. Люди знайшли застреленого на дорозі. В селі Худівцях та Шипківцях около 20-ть більшовиків робили засідку. Зі села Доброкут демобілізований Українець Іван який був 5-ть років в Ч.А. зівстав покликаний на воєнкомат, вчити воєнковообов'язаних переселенців. Провівши 3-ри дні вивколу втік до дому кажучи що вже більше не піде, з нього вистарчить 5-ть років їхнього війська.
- 13.VIII.46. В селі Волківцях стрібки гонили людей до роботи до колгоспу. Стрібки зайшли до переселенця Панаса та замовляли обід. Цей відмовився, стрібки забрали муки і вкрали черевики. Коли чоловік пішов до начальника стрібоків і сказав щоб віддали черевики то начальник стрібоків сказав: Ти бандит в тебе черевики взяли бандерівці. В селі Кривчу - Г. появились революційні клічі. Рано прийшли більшовики і питали хто писав клічі. Люди відповіли що не знають. Тоді стрібки забрали сокири і там де були клічі рубали стіни. Самогів 15-ть більшовиків цілий день ходили по лісі. Перед вечером прийшли до села забрали фіри і відіхали до району. З арешту в Борщева втекли арештанти: Таманчук Іван "Лев", Тодорук Михайло "Степ", Кляк Степан "Олень", Навроцький Іван "Мат", Кит-літ 35-ть, Дькун літ 38-и, Балад Василь, Байталок Степан. Всі були посяуджені від 10-ть до 20- літ. До села Глубічок приїхало 10-ть більшовиків які кватерували через три дні. Через цілий час робили ревізії за збіжжам. Населення замикало хати на втікачів на поле. Голова райвиконкому ходив по селі та стріляв за втікачів зими привільними людьми, викрикарчи: "Ви всі бандити йшовши мати, коміте Америки. Прийшовши до одного 50- літнього господаря і сказав "Йоботу мати ти знав контегент" ти старик, баньльоро іди в бандити в Галилею /ліс/. По трох днях виїхали.
- 14.VIII.46. До села Шупарки приїхало около 20-ть стрібоків з м.Королівки. Партизкріплений Коньчин ходив по людях та заставляв молотити збіжжя. У вечір зробили засідку коло церкви де погнав оден підпільник який зівстав ранений. Рано робили ревізії по деяких господарях нікого не знайшли. До села Бабенець приїхало 12-ть більшовиків які збирали контегент до 20.VIII.46 р.
- 15.VIII.46. В селі Волківцях було 7-ох більшовиків які збирали по людях контегент. Коли почули стріли в Іванківському лісі скоро взяли фіри і відіхали до району. До села Худівець приїхало 15-ть більшовиків. Пограбували збіжжя в Прокіпчука Івана, Іуски Петра та Простородського Богдана зате, що мали нещочене збіжжя, а не здали всего. В селі Скочитині стрібки залишили зброю і пішли до дому. Декоتری приарештовано опісля відпущено. Залишено тільки двоох стрібоків: Горошок Володимира та Журавинський Михайла, які добровільно за-лашилися. В селі Волківцях 15-ть більшовиків із Самогова робили по полю обляву. Пострільавши вернули без нічого.
- 16.VIII.46. В селі Волківцях 3-ох більшовиків які постійно стояли з стрібками, як охорожа машини поїзалися. З району приїхав 11. секретар парт. Тименко, та участковий НКВД Гоменук, які поряло палих всіх виби-ли. Колгоспники та стрібки враз з головом колгоспу підняли бой-кот. Колгоспники відмовилися працювати в колгоспі, а стрібки покидали зброю. Більшовики сказали: Ми вже від всего звільнені, тільки щоб покінчити з молодьбою збіжжя. До села Бабинець приїхало 7-ох більшовиків в справі контегенту. Написали клічі "Хай лотують дурні бандити, а ми зберемо часно хліб і допоможемо державі, хто не здав контегент той проти держави ви #

До с. Худівець прійшла картка з райвоєнкомату до Шевчука І. а на такого змісту: "Ваш син забитий в боротьбі з бандитами Київ-лінійська обл!"

17.VIII.46. Зі с. Сапогова вибрався гарнізон більшовиків на місце приїхав другий гарнізон в числі 18-ть осіб. В с. Волківцях злищено клуб.

В с. Висічці на "Істребительний Батальйон" наскочили повстанці. Повстанці одержали мильні інформації про становище ворога, завзявся бій, який тривав около години. Вітак стрілки в числі 14-ть та два москалі незаметно відступили. Втікаючи погубили гранати та набой. Сталено молотарку, косарку, млинчиктрактор, бичку нафти брничку та укриж. Розбросено два стрілки, забрано два криси і двіста штук набой, одну диску від кулемета, палатку і дві гранати. До села Скопитина приїхало 17-ть більшовиків в справі контегенту. За кватерували в селі.

18.VIII.46. До села Бабинець приїхало 15-ть більшовиків в справі контегенту і виїхали 8-ма машинами разом з тими що кватерували. До села Слобідки - М. приїхало з району 6-ть більшовиків фіром та 2-ох мотоциклем, хотіли робити мітинг, але люди не зійшлися й неаробивши нічого відїхали.

В селі Волківцях більшовики робили мітинг коло церкви в справі контегенту. Відтак сказали що по селі можна ходити лише до 8-й години, а по 8-й будуть стріляти хтоб небув.

До села Шинковець приїхало 12-ть більшовиків, з начальником ОБВ Приходьком. Ходили по робітах в котрих є арештовані і розпитували зацо їх засуджено. Вечером виїхали.

До села Худівець приїхало 16-ть більшовиків з Королівки. Вечером робили засідки в Прокіпчука Василя та Корольова Василя. Скоро досвіта були в читальні.

19.VIII.46. В селі Мушкатівці око. 10-ть більшовиків робили засідки по під ліс.

В селі Сапогові йшов один більшовик з гарнізону дорогою. Побачивши дівчину Сидоверську Катерину, яка йшла на проти нього сів і сказав щоб ця дівчина сідала коло нього. Вона відмовилась більшовик тоді вистрелив з автомата вгору та прикладом вдарив сії по голові і розбив голову.

В селі Сапогові начальник гарнізону мав до населення слово де сказав: "Що ціле село є бандицьке, закликав щоб всі йшли на роботу роботу до колгоспу, бо хто не піде то буде зачислятись до тих що вбивають Червоноармійців! Говорив про відбудову та про виконання четвертої п'яти річки в 100 %; Сказав що від 1950 р по виконанню четвертої п'яти річки будеться в СССР жити як в Америці.

В селі Худівицях около 20-ть більшовиків які прїбули до села вночі, зробили наскок на хати: Параски Параски, Прокіпчук Анни і Шевчук Марії. Их приарештували і другого дня звільнено.

До села Шупарки приїхало 7-мох більшовиків з Королівки, які оглядали городи поза село та вулиці. Вечером виїхали.

В селі Доброкуті більшовики з гарнізону с. Вільче-3. робили засідку під лісом та коло хати Луциши Параски. Скоро рано арештували сії дочку Марію та питали про бандерівців.

До села Глубічка з гарнізону с. Вільче-золоте прибуло 15-ть більшовиків, де кватерували 3-ри дні. Через цей час стягали здарством контегент, де була замкнена хата розбивали сії та грабували все збіжа. Голова райвиконкому Честіков ходив по селі та цілий час тримавши в руці пістоль. Де побачив втікачу хінку стріляв за нею. Говорили до прекріпленого Скуронятікова: "Чого ти боїшся тих бандитів, що вони тобі зделают! Цей відповідав нічево, нічево за тобою ищо нестрелялі так як за мной, то то ти не понимаеш что то бандьора!"

20.VIII.46. До села Волковець приїхали більшовики машиною та перевезли молотарку до Сапогова.

21.VIII.46. До села Шупарки приїхало 9-ть більшовиків за городовиною. Вони кватерували до дня 25.VIII.46 р.

5.7.1946 р.

Інформативний звіт.

/ за місяць зареєнований, 1946 р./

Район Борщів:

- 24.VIII.1946 р. В с. Пупарка прибуло 15 большевиків з прикр. Кончею Іваном та упол. Коваленком. Другого дня на мітингу Коваленко закликав населення не слухати "українсько-німецьких" націоналістів, що до нічого доброго не доводять, а здавати державі молоко, хліб, гроші конфіскації майна за неадачу контингенту. Ті самі большевики стягали контингент, а вечером виїхали зі села.
- 27.VIII.1946 р. В с. Слобідка Мушкатівська 3 - ох большевиків приїхали з району в справі контингенту, ухвалили до сільради до-дачі.
- 28.VIII.1946 р. В с. Пупарка 20 - ох большевиків з прикріпленим Кончею, секретарем Терещенком, Коваленком, Савчуком та іншими, днем стягали контингент, а вечером перевіряли вулиці та зробили засідку.
- 23.VIII.1946 р. До с. Писківці приїхало 10 - ох большевиків та 3 - ох стрибків з прикр. Коласніковим, в справі адачі контингенту. При тому в деяких місцях переводили досить стаслі ре-візії. Перед вечером виїхали з с. Скотятин.
- 28.VIII.1946 р. В с. Скотятин большевики переводили досить стаслі ре-візії в частині села "Тумніська". Вечером відійшли до села Гилківці.
- 29.VIII.1946 р. В с. Пупарка большевики, при збиранні контингенту, арештували Лукіянуку Інну / в неї знайшли підозрілі бань-ка від молока /, Петруньчика Михайла / за те що від нього хтось забрав молоко, як він віз до Боршева /, та Гарна-вського Маколу.
- 31.VIII.1946 р. В с. Мушкатівка приїхало 7 - ох большевиків зі стрибками, в справі адачі контингенту. Прикріплений цього села пра-мусь селянина Росіяна Теодора знята хрест з Югала Ге-роїза. Вечером большевика виїхали в район.
- 31.VIII.1946 р. В с. Слобідка Мушкатівська 3 - ох большевиків з району ро-діла мітинг в справі адачі контингенту, загрожували кон-фіскацією майна тим, що не виконають своїх зобов'язань.
- 31.VIII.1946 р. В с. Пупарка, участковий Савчук арештував данилок Івана, за неточні документи від контингенту.
- 1.IX.1946 р. В с. Мушкатівка 6 - ох большевиків стягали контингент. В селенина Пастуха Івана забрали все збіжжя, навіть зі снопами.
- 2.IX.1946 р. В с. Мушкатівка ті самі большевики забрали снопами збі-жжя, в с.лин: Емуда Михайла та Черняка Антошка.
- 2.IX.1946 р. В с. Вільче Золоте приїхало 28 большевиків - новий гарні-зон. Попередній виїхав до с. Королівка. Ці большевики ро-били засідку в селі та по інших селах.
- 3.IX.1946 р. В с. Мушкатівка приїхало кількох большевиків стягати контингент. Цього самого дня в село приїхало 10 боль-шевиків зі свалачького району, та Перевалки трусав Ві-лроська Андрія і Чубака Степана.
- 3.IX.1946 р. Зі с. Салогів виїхав гарнізон на село Королівка. Вечером приїхав до Салогова менший гарнізон.
- 3.IX.1946 р. В с. Пупарка, в 11 - тій годині дня, заплік Сокіл зробив наскок на большевиків, ~~які~~ збирала ярину в селі. При тому збито одного большевика та 2 - ох важко раненого. Здобуто одні ПІС, один ПІМ, та ушкоджено машину, якою большеви-ки приїхали в село. Решта большевиків розбіглися.

- 3. D. 1946 p. В с. Пижківці 15 - ох. большевиків зі королівського гарнізону зі Савчуком обконали господарство Федорошича Йосипа, де перевели стиглу ревізію, "питали за його кривням Гнидиком - підпілляником зі с. Сквоз'ятин. Перед вечором виїхали до Королівки.
- 3. D. 1946 p. В с. Козаківці приїхав гарнізон в числі 28 осіб. Кожної ночі роблять засідки.
- 3. IX. 1946 p. В с. Більче Золоте згинув від самопострілу дозголітній підпілляник Данильчук Іван ур. 1902 р. - Іван. /Постріл став з неосторожності, з автоматичної зброї/.
- 4. IX. 1946 p. В с. Мушкатівка приїхав гарнізон в числі 13 осіб. Виїхали з хати Поважного Ємілья. Виїхав його брати назвали бандатою *де даєть гурбати*.
- 4. IX. 1946 p. В с. Пунарка приїхало 20 - ох. большевиків. Переводили ревізію в хатах від сторони ліса. В хаті Михайла /родина підпілляника/ розіорали при ревізії оборіг та каряк. Перед вечором виїхали до Боршева зі Савчуком та Блавушином. Цього ж дня були другі большевики, *але* зобрали контингент, *але* забрали кура в Бодая Михайла і других.
- 5. IX. 1946 p. В с. Мушкатівка приїхало кількох большевиків з военкомату. Стягали контингент. Робили ревізію, - знайдене збіжжя конфіскували. Цього самого дня большевики арештували дівчину - Машину Беганю, доказували, що брат її в "банді". Питали про майно. Вечором випустили. Поважного Василя випустили по двох днях, зі застереженням, щоб нікому не говорив про що питали.
- 5. IX. 1946 p. В с. Бабинці приїхало 18 большевиків з нач. НКГБ Педядином. Робили ревізію на проборстві, арештували священника Никифора Степана /уродж. в колямайдані/, закидали йому зв'язок з "бандерівцями". Його забрали до Боршева, відтак до тернопільської тюрми. Звідки засудженого вже завезли в глибоку Росію. Большевик одан зрадився, що йому відомий донос на священника, зроблений працівником в районі - Маурком Петром. Все майно священника сконфісковано.
- 5. IX. 1946 p. В с. Сквоз'ятин невідомі люди зліквідували большевицьких виступників: Мартиняк Дмитра, Крисак Анну, хотіли кидати гранату між українських повстанців, при арештуванні її брата Найдя Михайла, який скористав з нагоди та втік з рук, ранений в груди. Вечором цього дня 2 - ох. українських повстанців зустрілися з большевиками на поїзді і бойська Дмитра. В сутичці враз стрілець Тополя, який вже ранений збив большевицького кулеметника та сам дострілявся. Тіло його забрали до Боршева.
- 5. IX. 1946 p. В с. Слобідка Мушкатівська 10 - ох. большевиків стягали контингент. При тому зрабували все збіжжя у Кошараш Ангеліни та забрали з район.
- 6. IX. 1946 p. В с. Бабинці приїхало 9 - ох. большевиків зі сапогівського гарнізону. Хотіли арештувати Гуску Михайла, та не заставши його дома забрали знайдену солонину та виїхали з район.
- 6. IX. 1946 p. В с. Хідіївці приїх. Курачкин з 5 - ма большевиками приїхали в справі контингенту. Вечором виїхали в с. Пижківці.
- 6. IX. 1946 p. В с. Сквоз'ятин прибуло около 40 большевиків. Рано робили ревізію в селі. При тому арештували Войчука Дмитра, Войчука Осипа, Томіна Михайла і Томіна Григорія. Ностривали проми - большевицькі лозунги та вечором виїхали з район. *Ключі* 18 - ох. большевиків робили засідку коло Войчука Дмитра.
- 7. IX. 1946 p. В с. Пунарка большевика робили перевірку ліса, не знайшовши нічого робили ревізію в селі.
- 8. IX. 1946 p. В с. Мушкатівка большевики місцевого гарнізону арештували дівчину - Куйбіну Савроєану. Яка під тортурами підписала заяву співпраці з большевиками. Зобов'язалися вислідати "двоєра", Кмудь Ольгу та Веселу Степанію.

- 8. IX. 1946 р. В с. Сапогів більшовицьким місцевим гарнізоном привезли в село арештованих людей з с. Кривче. 3 - ох відвезли до Боршева, решту звільнили.
- 8. IX. 1946 р. В с. Кривче Горішні 5 - ох стрибків з 3 - ма більшовицькими та прикр. Малосердовим збирали контингент. В хаті Краковської Наталки не застали нікого. Малосердов сам почав провіряти будинки. Коли намагався дістатися до замкненої стодоли, виважучи двері, зі середини почувся стріли з ППШ та прикоротала життя Малосердова. Це українська повстанці, що квартирували в стодолі так почастиували його, забрали його зброю та документи і відступили до ліса. Другі більшовицькі та стрибки зі страху повтікали до Кривча Молишнього. Незабовго, повідомлені стрибками, прибули більшовицькі зі Сапогівського гарнізону, обкружили господарство Краковської Н. та Синьків Михайла. Стрибок родом з с. Іване Пусте запалив хату Краковської. Решту майна більшовицькі заграбували. В зв'язку з цєю подією більшовицькі заарештували всіх сусідів та забрали через с. Сапогів до Боршева. Краковська Наталія працювала в них фінангенткою.
- 9. IX. 1946 р. В с. Волкініці 10 - ох місцевих стрибків зложили зброю.
- 10. IX. 1946 р. В с. Мухкатівка більшовицьким місцевим гарнізоном арештували Титенчу Богдана, Чубака Якова. Держали їх два дні. На процесі токолі шитали про поліцію, яка зорганізувалася була після проголошення самостійності 1941 р.
- 10. IX. 1946 р. В с. Кривче Молишні пішов з рух місцевий спиртзавод. Для охорони прикріплено 7 - ох більшовицьких та 5 - ох стрибків з Устїновим /начальник сторожі/.
- 11. IX. 1946 р. В с. Мухкатівка більшовицькі збираючи контингент заграбували в Кодрині Аksenію та Мотішук Михайла все збіжжя.
- 11. IX. 1946 р. В с. Гупарка 20 - ох більшовицьких з прикр. Кончаю та Терещенком збирали контингент. Задержалися в селі до 15. IX. При тому робили засідки. Цього самого дня около 70 - ох більшовицьких робили облогу на гупарській лісі.
- 12. IX. 1946 р. В с. Волкініці під лісом стрінувся українські повстанці з більшовицькими. Під час перестрілки впаз стрілець Горіх та ~~Горіх~~ ^{Горіх} поранений стрілець Ніль. З більшовицької сторони 1 поранений загинув, двох других, ледве поранених, забрали більшовицькі до лісосталю. Вбитого ст. Горіха тягнули за возом через село Волкініці до Боршева.
- 12. IX. 1946 р. В с. Волкініці Худіівці 15 - ох більшовицьких зі Савчуком /низд/ робили наскок на господарства: Прокіпчук Василя, Зеленої Анни та Паньків Параски. В них переводили ревізії.
- 14. IX. 1946 р. В с. Мухкатівка начальник Гарнізону покликав до себе Машішука Михайла, з яким частотперед тим говорав. Машішук каже, що цей кликав його в справі вбитого сина, два роки тому.
- 15. IX. 1946 р. В с. Васниці 3 - ох більшовицьких зі Сапогова переводили ревізії з Олійника, прями Петра, Бевського Івана, Стягара Гната та Лукій Гарію. В них шукали за краївками.
- 15. IX. 1946 р. В с. Гупарка 12 - ох більшовицьких стрінувся з українськими повстанцями. Перестрілка тривала 15 хвилин. Вертв не було.
- 15. IX. 1946 р. В с. Скова'ятин прибуло з Королівки 10 - ох більшовицьких. Переводили ревізії в частині села "Заріча". Сильно ограбили при тому Білецьку Гафію. Нічого робили засідки. Пораненко забрали до Королівки.
- 17. IX. 1946 р. В с. Скова'ятин прикр. Уздров з 12 - ма більшовицькими стягали контингент.
- 18. IX. 1946 р. В с. Мухкатівка до гарнізону прийшло доповнення в числі 9 - ох бійців.
- 19. IX. 1946 р. В с. Худіівці 10 - ох більшовицьких зі Савчуком робили ревізії в Васараби Романа /гол. сільради/, Васараби Михайла і Загуче. Того самого дня більшовицькі зловили підпільницю - Крик Анну зі с. Гупарка. Її забрали до Боршева, де засудили на 15 літ. Це

- 20. IX. 1946 р. В с. Сапогіз більшовики з місцевого гарнізону робили ~~закладку~~ ревізію в Якимівні Анастасії, шукаючи за її чоловіком, який, як говорили, втік в Ч. Більшовики цього гарнізону постійно ~~робили~~ робили засідки, ~~які~~ перевіряли сапогізький та вол-ківський ліс.
- 20. IX. 1946 р. В с. Кризча Порічне поставлено хрест на могилі Героїв та приборано звінцями.
- 20. IX. 1946 р. В с. Бабинці приїхало 12 стрибків та 3 - ох більшовиків. Стягали контингент та силою забирали в людей всякі харчі, що попадали під руку. Гуска Василь, обороняючи своє майно, збив стрибка. За це ввечері арештували Гуску та забрали до Кризча. ~~Наступно~~ випустили. Цього самого ~~ввечері~~ заробували папу в Ситняк Василіни, а її важко побили.
- 20. IX. 1946 р. В с. Брямплі секретар РК КП/в/ Тарашенко, збираючи контингент, забрав все збіжжя з Білінської Марії, називаючи її "Бандерівкою".
- 21. IX. 1946 р. В с. Бабинці з району приїхало 3 - ох більшовиків. Розпатували хто знищив більшовицькі лозунги. За те, що жінка Ямбрана Івана не хотіла дати їсти, побили горшки та перевели ревізію. Ввечері виїхали до Кризча.
- 21. IX. 1946 р. В с. Мушкатівка 7 - ох більшовиків з сапогізького гарнізону посадили на кусника хрест з могили Героїв, та штиками збурили могилу.
- 22. IX. 1946 р. В с. Кризча Колічне 10 - ох більшовиків з сапогізького гарнізону робили засідки коло млинів. Відень переводили ревізію в Григучка Івана, Буртняка Івана, Буртняка Петра /зробувала бритву/, з Дикун Григорія вкрали зеркало, а з Миронюка Миколи - ножиці фризівські.
- 22. IX. 1946 р. В с. Худішні 22 - ох більшовиків з Савчуком робили облаву. В селі зловили підпільника Боршак Чокію та відвезли до Боршова. Голові сільради Васарубі говорив Савчук, щоб цей уважав, що говоритимуть люди в селі.
- 22. IX. 1946 р. В с. Скотятин більшовики ~~робили~~ робили мітинг. Між іншим Терещенко говорив про вбитого українського повстанця "Байду", ~~обурюючи людей, і що~~ цей мав список людей, яких ще мали бандити постріляти. При тому вичитав прізвища 10 - ох демобілізованих. Закликав їх, щоб взяли зброю в руки та розправлялися з рештою "бандитів", що ще залишилися в їхньому селі, щобто з Томаном і Гнадином. "Вони" - сказав, - запросили собі "бандитів" з залізничани та командира "бандитського" п. псевдом "Лебідь та вбивають невинних людей". "Буря" - сказав, це син куркуля зі с. Даниці, який ще за німців збивав невинних людей!
- 23. IX. 1946 р. В лісі біля с. Купарка більшовики зробили наскок на корчі /пункт/, де квартирували українські повстанці. 4 - ох більшовиків зійшло вбитих та 3 - ох ранених. Українські повстанці не мали жодних втрат.
- 24. IX. 1946 р. На купаредькій лісі 60 - ох більшовиків робили облаву. На замасковану більшовицьку заставу наїшло 2 - ох українських повстанців. Більшовики, допустивши їх на близьку відаль, посилали кулеметним вогнем. Від більшовицьких куль стріляв /ав'яковий район/, другий втік. Цього самого дня переводили більшовики стислу ревізію в Антонюк Анна /Попик/ та арештували її. Зі собою по селі водили Кривк Анну. В обставі, з небережності, збила більшовики стрибка - західняка.
- 27. IX. 1946 р. В с. Тершенівці більшовики арештували буншу станичну - літню жінку "Вірку". Забрала її в район.
- 28. IX. 1946 р. В с. Стрілківці більшовики зробили наскок на весілля Каланчука. Тут відбулася перестрілка з українськими повстанцями.

9. IX. 1946 р. В пштанському лісі більшовики робили розшуки. Стрінулося тут з українськими повстанцями. В перестрілці ранена зі - тав др. Мах.
20. IX. 1946 р. В с. Вільча Золоте на весіллі з Кучіра Івана, застрілено його брата, більшовицького агента - Кучіру Павла /літ 34/. Другого дня більшовики робили в цій справі докопання.

В цьому місяці стояли гарнізони в селах :

Кершеніці	- 7	- ох	білців
Олексиці	- 15	- ох	білців
Вільча Зол	- 38	- ох	"
Глубічок	- 38	- ох	"
Королівка	- 150	- ох	"
Сапори	- 22	- ох	"
Мукатівка	- 22	- ох	"

Разом 292 - ох білців.

Постія, 5. X. 1946 р.

22. V. 47р. До села надїхали автовашиною большевики , які рубають в лісі. Коло могили машина стала та начальник пішов до якоїсь хати. Тоді один большевик скочив з машини та зірвав з хреста рожу, що була на могилі. Це побачив їхній начальник, вдарив того большевика та наказав поставити рожа назад на мрگیлу, говорячи, що це не наше діло. Цього самого дня діти 1-ої та 2-ої класів завітчали могилу квітами та побили портрет Сталіна, що висів на шволі.

Доброкут:

- 25. IV. 47р. До села прийшло 3-ох стрибків з парт. прикр. Андрішовом в справі по- давку. В селі робили ревізії, рабуючи все, що їм подобалося /хліб, страми, одів ~~ж~~ і т. п. /
- 26. IV. 47р. В селі був капітан Сергієнко з опер. групою та робили засідки на ву- лиці "Загаті" і селі.
- 6. V. 47р. Скликали до сільради всіх десятників в справі позики.
- 7. V. 47р. Сергієнко збирав позичку по селі. За неповну здачу позички набив Вов - чук Михайла, Луцик Івана, Вагач Михайла та Короташ Олексу.
- 8. V. 47р. Ці самі большевики збирали позичку, але люди вже втікали з дому, так що рідко кого застали дома.
- 9. V. 47р. До господаря Андрійчук Івана прийшов за позичкою Сергієнко . Він запитав його, чи господар вже здав позичку. Господар відповів, що ще не дав. За це Сергієнко побив господаря. Син господаря, який прийшов з ЧА взяв побитого батька і повіз до сільради, де був прокурор. Тут почав син називати Сергієнка різними словами. Прокурор подивився на побитого і відправив сина додому.
- 21. V. 47р. Сергієнко переводив ревізію в церкві.

Монастирок:

- 4. V. 47р. До села приїхала машина з 12 большевиків в справі позички. Вони арешту- вали Лисий Степана та Дулеба Параска. Рівном пустили поголоску, що за позичку вивозять на Сибір. Дулеба Василь мав дати 1500 крб. коли жінка винесла 2000 крб большевики видерли всі гроші. Крім цього ця жінка мала 50 доларів за пазухою, котрі большевики теж видерли .
- 5. V. 47р. 4-ох большевиків протягом дня збирали позичку, ввечером виїхали до Віль- ча-Золотого.
- 17. V. 47р. Оперуполн. кап. Сергієнко з опергрупою в числі 14 осіб робив ніччю по селі засідки. Ранком пішов в ліс " дїброва", а звідси ввечером до Віль- ча-З.
- 21. V. 47р. Рано большевики робили коло старої церкви і в церкві ревізії. На обо- чі знайшли пачку з аптекою. ввечером виїхали до Фільча-З.

Мушкарів:

- 1. V. 47р. В селі 8 большевиків робили ревізії в Процишин Василя та Іванів Федо- ра.
- 2. V. 47р. Большевики стягали позичку.
- 5. V. 47р. Терещенко з 12 большевиками робили ревізії в Федорів Марії та ареш- тував Федорів Анну.
- 14. V. 47р. Оперуполн. Сергієнко робив засідки понад Серет.

Олексинці:

- 30. IV. 47р. Оперуполн. ОББ лнт. Медведьов з 12 большевиками робив засідку серед села. В 24 го-д робив ревізію в Николишин Павла.
- 1. V. 47р. До села приїхало 11 большевиків в справі позички. Арештували Николи- шин Михайла, Івана і Павла, Срібна Параску, Лотоцький Івана, Воико ми- колу, Медведь Івана і Миколу. Всіх арештованих Медведьов силоував під буками підписати облигації на 3000 крб.
- 4. V. 47р. Медведьов робив засідку над Серетом.
- 5. V. 47р. Медведьов робив в селі засідку. Цього самого дня за невиконання пози- ки ~~арештували~~ таких людей: Николин Михайла, Пмирко Ізидора. Відтак пішли до Грицов Михайла але тому, що не застали його вдома і не було що грабувати, побили його матір до непритомності. Після пішли до Нав- роцький Дмитра, били цілу родину та дещо пограбили.
- 8. V. 47р. В селі збирали большевики позичку. Секр. парткому сказав медведь Евано- ви, щоб він до 3-ох годин здав 3000 крб, то в противному разі буде конфіскувати маєток.

- 12. У. 47р. Вечором до села прийшов зі сторони Глубічка опер. ОББ медведьов та робили в селі засідку. Всіх було 8 чоловік.
- 17. У. 47р. Медведьов робив засідку коло греблі над Серетом.
- 20. У. 47р. Большевики робили облаву на стінку біля с. Олексинці. Пополудні шукали в Олексинцях в церкві. Після одна машина з большевиками виїхала до Боршева, друга до с. Шершенівці, а решта піхотою відійшли до Більча-Золоте.
- 22. У. 47р. В селах Шершенівці, Олексинці і Більча-Золоте появилися протиколгоспні листівки та хрести на могилах.

Глубічок:

- 3. У. 47р. В 10 год до села приїхав партприкріплений Куроп"ятников з 4 большевиками та 7 істрибками в справі збирання позики. Вечором з Більча приїхав Медведьов з 22 большевиками і тут заквартирували. В 22 год була перестрілка між повстанцями, а большевиками. Большевики повтікали.
- 4. У. 47р. Ранком большевики зробили ревізію на вул "Кощмаївка" в господарів: Бабія Олексі, Кашуби Василя, Бурнацький Натра, Ченчик Семена, Парнети Мосица,
- 6. У. 47р. Медведьов робив стислі ревізії в Парнети Михайла, Приємського Осипа, Дмитровський Павла та Завісляк Антона. Пополудні доїхало ще большевиків та спільно робили ревізії по вул. "Кощмаївка". Нічого не знайшовши, частина виїхала в район, а частина з медведьовом осталася в селі.
- 7. У. 47р. Большевики зрабували збіжжя в Червак Анни, за нездачу позики. Рівнож зрабували збіжжя в Приємський Мосица та Завісляк Антона.
- 10. У. 47р. Ціля Богослуження партприкр. Куроп"ятников мав мітинг, на якому говорив, що Глубічок дуже мало здав позики державі. Сказав, що місцевий священик обманює людей, що він не підписався на "православіє", а дієсно він підписав. Сказав, що дяк такий самий. Рівнож парівав на куркулів. Перед вечором виїхав до району.
- 11. У. 47р. В 21 год вечера до села пришло 13 большевиків, які зробили засідку коло Ченчик Семена та Барабаш Федора. Ранком спали в Сакулдяк Сельські. Над вечір виїхали до району.
- 17. У. 47р. В 21 год з напрямку с. Більча прийшов медведьов з 13 большевиками та зробив засідку коло Арків Анни і возьник Антона.
- 25. У. 47р. Вечором до села прийшов медведьов з 15 большевиками і зробив засідку на вул. "Вотакі". Ранком робив ревізії в Царук Антона, Пяцова Михайлини, Сакулдяк Анни. В 13 год виїхав до Боршева.
- 28. У. 47р. До села прийшов медведьов з 10 большевиками та зробив засідку на "Синяві". В селі пробув до 30. У. Відтак виїхав до Боршева.

Верхняківці:

- 27. ІУ. 47р. Прикріплений мав мітинг в селі в справі здачі позики. На село призначено 50 000крб. між іншим сказав, що "бандерівці" обдирають селян і тим самим шкодять державі та їх конечно треба знищити.
- 1. У. 47р. Большевики відсвятковували в школі свято "1 травня". Шкільні діти співали пісні та танцювали.
- 4. У. 47р. Драмгурток м. Борців відіграв виставу.
- 7. У. 47р. Большевики з нач. ОББ Приходьком біли людей за нездачу позики державі. Дуже побили дівчину Наконечного/переселенець/, яка зараз знаходиться в шпиталі. На родини підпільників наклали позикку від 1000-2000 крб.
- 11. У. 47р. В селі появились протиколгоспні листівки. Прикріплений з 8 большевиками поздирали ці листівки та повибивали вікна всім підпільникам.
- 16. У. 47р. Ранком до села прийшов нач. ОББ Приходько з 8 большевиками. Вони набили Микитюк Маргдалину, через це, що не хотіла впустити їх до хати. Нічого робили ревізії в Регув Федора та Сельський Данила. Відтак стріпукули в селі 7-ох цивільних хлопців та почали освічувати їх ракетами. Після зайшли до дуник/переселенець/, де спали до ранка. Ранком виїшли до Пицатинець.

Васічка:

- 26. ІУ. 47р. до села з Боршева прийшов лит. мід. Калишок, Карчак та один бозць. Невідомо чого зайшли до дентух Михайла. Вечором відійшли до району.
- 27. ІУ. 47р. В селі були розліплені протиколгоспні листівки. Люди, ідучи до церкви читали з захопленням. Після прийшли істрибки і листівки поздирали

17. IY. 47р. Вольшевики в невідомій кількості поробили засідки вздовж серету, по полях, ярах і головних дорогах. На нещуду із таких засідок попали ли переходячі з повстанців "Гал.", "Гнат" і "Клин". По короткій перестраї рідні повстанці відступили. Вольшевики весь час допитувалися на засідках по-українськи.

Чортків:

Від 1. III. 47р. відбулися курси голів сільрад, на якому брали участь всі голови сільрад, Тернопільської області. з кожного району було трьох представників голів сільрад. з району Чортків були на курсі голови зі сіл: мухавка, вигнанка Горішна та Залісся. викладачами на курсі були українці, рускі, і один жид. На курсі забороняли викладати російською мовою, а тільки українською. При одна учителька родом із Далекого Сходу викладала по-руски, та відповідальний за курс звільнив її зовсім. На курсі кожна викладач викладав українською мовою та кожна викладач звертав увагу курсантам, щоб тільки користувалися українською мовою. Навіть, якщо приходять до даної установи а людина, яка не вмів говорити по-українськи, не говорити з нею, а прямо сказати, що тобі тут місця немає. Помимо цього учасники курсу голови сільрад сміялись з цього/головно сільрад з Береманщини/ говорями, до викладачів, що все діється противно, замість вживання української мови всюди русифікація. коли прийти до даної установи а потрапитися на руского/при цім висловилися, що при всяких установах тільки рускі/то як заговориться до нього по-українськи то він відповідає "ти хаход, ти бандоро, нада ізучать руский язык". Так селяни чия голова сільради хоч не вміють руского язика, мусить ним калічити. На курсі викладали: арифметику, природознавство, всевітня історія, наука про сільсьгосподарство, географія, наука про колгосп та політзаняття. учасники курсу не думали про науку, тільки думали, щоб вирватись додому та привезти собі з дому харчів, бо докучав голод. Підчас курсу пропав один голова сільради, який був вислушником МВД та на курсі все діставав оцінки відмінно. Трупа не знайшли. Підчас курсу також споминали про "бандорів", кажучи, щоб не слухали їх та не боялись їх. Іх в кожному селі з 2-3, то радянська влада скоро дасть собі з ними раду. Дня 5. IY. 47р. курс голів сільрад закінчився.

Долина:

- 23. III. 47р. в 10 год до села приїхало з істрибки, які збирали по селі харчі. Назбиравши харчів від'їхали до району. Цьогож дня -вечором до села пришло 8 большевиків та зробили засідку "за городами" Ранком вибралися до району.
- 28. III. 47р. в 15 год до села пришло 8 большевиків, які ходили по селі, а вечором пішли на засідку до с. Шульганівка.
- 29. III. 47р. в 20 год до села пришло 8 большевиків, які прийшли на засідку. Засідку зробили "за городами". Ранком вибралися.
- 3. IY. 47р. до села пришло 3 стрибки, які ходили по селі та забрали харчів.
- 5. IY. 47р. в год 9 пришло до села 8 большевиків, які ходили по селі невідомо в якій справі. Над вечором вибралися.
- 9. IY. 47р. в 8 год до села пришов з'їмов з 4 большевиками. Вони ходили по селі, а приєднавшись до вечора, пішли на засідку на "загорода" коло Федірчика. Ранком вибралися.
- 10. IY. 47р. до села пришло 4 большевики з з'їмовим. Походивши по селі вибралися до району.
- 11. IY. 47р. в год 3 до села пришов з'їмов з 7 большевиками. Вони робили засідку на "загородах".
- 13. IY. 47р. в год 7 до села пришов з'їмов з 7 большевиками, які ходили по селі. Відтак пішли коло церкви, дещо пооглядали та пішли в село. з селом відійшли до району.
- 14. IY. 47р. в год 8 до села пришло 13 большевиків, які ходили по селі, а до до вечора. вечором большевики ходили попід вікна та підслухували, що говорять в хаті. Рівнож робили засідку на "загородах". Ранком вибралися до району.
- 18. IY. 47р. в 14 год до села пришло 3-ох большевиків, які ходили по селі та збирали для себе харчі.

- 29. IV. 1947 р. В с. Бабинці Саліванов Яша з 19 - ма большевиками провірив стяку біля села.
- 29. IV. 1947 р. В с. Висічка партприк. Далекко /зав. райадорозвідділу/ з фін-агентом Окулянчиком збирав податок за молосімейність. Тому, що Дештук М. не мав грошей, забрав в нього шкіру та дві пари чобіт.
- 29. IV. 1947 р. В с. Кривче - Горішнє, ніччю, большевики зробили засідку біля хати Кребідки /лікарка/, секретаря сільради, та Войко Івана. Ніччю перевели ревізію в Гречка Петра і Чопак Івана.
- 30. IV. 1947 р. В с. Кривче-Долішнє стрибки з головою місцевого колгоспу збирали харчі та насіння /ячмінь, кукурудзу/. Відтак перевели ревізію на господарствах селян: Меляник Марії, Мардук Степана, Гродзика Василя. В останнього побали жорна.
- 1. V. 1947 р. В с. Кривче-Горішнє большевики шукали в селян за жорнами. В кого знайшли - розбивали.
- 1. V. 1947 р. В с. Верхняківці, з нагоди свята 1 - го травня, Юрченко /культ. реф. РК КП/б/У/ мав доповідь до шкільної молоді. Між іншим в доповіді Юрченко закликав, щоб "бандерівці" голо-салися з повиною.
- 1. V. 1947 р. В с. Юр'ямпіль Староверов /мгб/ зі стібками с. Королівка зганяв на мітинг людей. Щоб не брати участі в мітингу, се-ляни втікали на поле, звідки їх завертали стрибки, які із-дали на конях. Зізнали деяку кількість людей, Староверов перевіз мітинг, в справі держпозики. /Наложено 35 000 крб./ Для успішного зібрання держпозики зібрано 32 - ох людей, та зобов'язано їх явтися 2. V. 47 р. в район для одержання інструкцій.
- 1. V. 1947 р. В с. Волківці нач. Военкомату підполк. Козлов з кількома боль-шевиками збирав держпозикку. Населення відмовлялося від сплати наложених зобов'язань, мотивуючи свою відмову браком гро-шей. Большевики не дивлячись на відмову, силували селян по-грозами, виконувати наложені зобов'язання. Актію держпозики проводили до 16. V. 47 р.
- 1. V. 1947 р. В с. Висічка прибуло 2 большевиків з 5 - ма стрибками. Збирали податок за мало сімейність. В Барацької Палагні зра-бували одно ліжко, 50 кг. муки, господиню важко побали, як підозрюючи її про зв'язок з "бандерівцями".
- 1. V. 1947 р. На полі біля с. Пидатинці, під стінкою, від сторони с. Глу-бічок, селянин Скрицький Іван встрінув двох ранених. Один мав перев'язану руку по рубашці, другий ногу по штандах. Оба були озброєні в німецькі кріси. Селянинові говорили, що по-пали на засідку в с. Глубічок та просили його, щоб він ва-ніс для них хліба та молока. Якщо б селянин не застав їх, зказали місце, де мав оставити харчі. Селянин однак не при-ходив до них, тому, що пізнав в них большевиків.
- 1. V. 1947 р. В с. Худіївці приїхав партприкріплений Птащенко та Савчук з 10 - ма стрибками. Збирали в селян держпозикку. Хто не мав грошей, з того переводили стислу ревізію. В Паньків Григо-рія знайшли стару криївку, за що, сильно побали його жінку Параску та сина. Їх арештували та придержали в сільраді дві вечора. Вечором поробили в селі засідки.
- 1. V. 1947 р. В с. Пупарка Приїхав нач. РО мід - Золотько, Термос /РВК/ з 5 - ма большевиками. Переводили з десятиками збори в справі позики. Вибрано комісію для переведення збірки по-зика, головою назначено Негрея Михайла /голова земкомісії/. На село наложено 120 000 крб. позика.
- 1. V. 1947 р. В с. Бабинці приїхав партприк. Лімон з Коноваловом в справі держпозики. Підчас збирання грошей переводили в селян ревізі-зії, при чому арештували Гнатюк Семена та Антонюк Дмитра. Вечором арештованих забрали в район. На с. наложено 95 000 крб. позика.

В с. Олександрівці більшовики в числі 11 бійців збирали держпозичку. Під час збирання держпозички арештовано наступних селян: Миколай Михайла, Миколай Павла, Миколай Івана, Срібна Анна, Лотоцького Івана, Медведя Івана, Бойко Миколу та Срібну Палагню. Селянинові Медведь Іванові та с. Срібна Палагні наказав прик. Медведьов зложити позичку 3 000 крб. Другого дня їх звільнено.

+1.V.1947 р. В с. Мушкарів більшовики в числі 8 бійців переводили ревізію в Процишин Василя і Іванів Федора.

+1.V.1947 р. В с. Вільче-Золоте більшовики в числі 10 бійців, ввечері, переводили ревізію в Масик Василя. Опісля на його городі зробили засідку. Другого дня ці ж більшовики переводили ревізію на господарствах с. Гиріло Анни, Загайко Степана, Бурдей Марії, Огородник Анни, Мандрик Михайла, Равлюк Анни, Катеринич Ілька та Грезька /переселенець зі ЗУЗ/.
+2.V.1947 р. В с. Мушкарів, Худіївці, Бабинці, Пупарка, Пашківці та Скочин більшовики збирали держпозичку.

До 10.V.47 р. більшовики переводили збірку держпозички по всіх селах району.

+2.V.1947 р. В с. Кривче-Горішче стрибки ходили по селі та забирали від селян печений хліб, при чому переводили ревізію. В с. Бойка Петра забрала всі харчові продукти, які знайшли на господарстві та соломі, побити жорна і кірат. Ніччю більшовики в числі 12 бійців з цими ж стрибками зробили засідку на глибокій дорозі від сторони села с. Бабинці.

3.V.1947 р. В с. Глубічок Куроп'ятників з 7 - ма більшовиками збирав позичку. Ввечері ці ж більшовики та Медведьов з 22 - ма бійцями, зустрілися з українськими повстанцями. Українські повстанці перші відкрили вогонь по більшовиках та розігнали їх.

3.V.1947 р. В с. Пупарка Золотко покликав в сільраду людей в справі позички. Хто відмовлявся зложити наложену на нього суму, того арештував. Ввечері арештованих забрав в район.

+3.V.1947 р. В с. Бабинці більшовики в числі 6 бійців шукали за криїтками в берегах ріки Нічлава.

3.V.1947 р. В с. Вільче-Золоте та с. Доброкут більшовики за не здачу позички арештували: Улашин, Козьму, Дем'ян, Стасишин Кондру, Чокан Петра, Стасишин Григорія, Сохацький Миколу та Сохацький Василя. Арештованих держали цілий тиждень. Кожного дня більшовики говорили до арештованих, закликаючи їх, щоб вони стали чесними громадянами та виконували наложенні держобов'язки.

+4.V.1947 р. В с. Глубічок Медведьов з кількома більшовиками переводив ревізію в с. Бабій Олексі, Калуба Василя, Парнета Осипа, Фенчик Степана та Бурнацький Петра.

4.V.1947 р. В с. Королівка прик. Гасанюк переводив мітинг в справі здачі держпозички. На село назначено держпозичку всумі 57 000 крб. На мітингу закликав селян, щоб здавали якнайскорше позичку. Уповноважений по здачі держпозички Боднар, наказав за спротив, розстріляти кількох селян, цим жорі в настрашити людей та приспівити здачу держпозички. Відтак більшовики ходили по селі, збирали позичку. Хто із селян відмовлявся, того арештували. Арештованих держали по кілька днів та за кару виганяли на роботу до колгоспу. Їх страшили вивозом на Сибір та конфіскацією майна.

+4.V.1947 р. В с. Юр'ямпіль прибув прик. Федоренко з 3 - ма більшовиками та 6 - ма стрибками. Переводив мітинг в справі здачі держпозички, на якому роздавав селянам облигації. Хто не хотів її прийняти, тому грозив вивозом на Сибір.

+4.V.1947 р. В с. Волківці, ввечері, драмгурток з Борцева ~~виставу~~ дав виставу.

+4.V.1947 р. В с. Стрілківці прик. Карюк переводив мітинг біля церкви в справі здачі держпозички. Тому, що селяни не вислухали мітингу розійшлися, докінчував говорити по Вечірні.

- 4.У.1947 р. В с. Кризаче-Горічне другий секретар РК КП/С/У Тіщенко пере-
водив мітинг в справі держпозики. Після мітингу збирали по-
зику, брали не менше 500 - 1000 крб. Під час збирання Саліва-
нов тероризував населення.
- + 4.У.1947 р. В с. Монастирок большевиками в числі 12 бійців збирали держпо-
зику. При тому арештували Місько Стефана, Дулеба Параску за те,
що не здали держпозики і страшили їх, якщо не здадуть в най-
коротшому часі то зивезуть на Сибір. В Дулеба Василь під час
ревізії витягнули за пазухи 50 американських доларів та зачи-
слили йому як позику в сумі 2000 крб.
- + 4.У.1947 р. В с. Худіївці Савчук протягом одного дня зібрав 1700 крб.
держпозики, при-тому додавав ще на село позику в сумі 15000 кр.
4.У.1947 р. В с. Дупарка Золотько і Термос з большевиками переводили ре-
візії в с. Васильок Катерина, Пацарина Василя, Никола, Пев-
рінчак Івана, та Українця Івана. Під час ревізії зрабували у
Васильок Катерина 100 кг оріхів, 50 кг сала та 25 кг тютюну.
В с. Пацарини забрали також оріхи, сало і інші харчові проду-
кти. В жінок, в цей переведенні особистої ревізії, витягнули
за пазухи в одній 1700 крб. в другій 1300 крб. Після цього
арештували господаря та наложили йому ще 3000 крб. держпозик-
ки. Другого дня Золотько, забрані гроші звернув господареві
та наказав йому добровільно дати їх як держпозикку.
- 4.У.1947 р. В с. Бабинці стрілки в числі 8 осіб зрабували солому. В с.
Ярема анни забрали фіру соломю та чотири буханці хліба, в Ку-
цяк Івана забрали її в язок соломю, яку він купив кілька днів
перед тим. Селяни бігли за большевиками, називаючи їх бандита-
ми, рабівниками. Криком випровадили їх аж за село. Другого
дня к большевиками збирали збирала в селян позику під час якої
звернула особливу увагу приміювала подібні грабунки, головню
в "бандерівських" родин.
- 5.У.1947 р. В с. Бабинці стрілки збирали позику при-тому переводили ре-
візію в Бирки Михайла. Під час ревізії знайшли сало та хо-
тіли забрати, але господаря не хотіла їм дати. Партприкріпле-
ний Дімон сказав жінці, що заарештує господарю за те,
що вона кричить до нього. Господаря розсердивши взяла міт-
лу та вигнала партприкріпленого із стрілками в подвір'я.
- 6.У.1947 р. В с. Худіївці наложено щезав держпозикку на селян, які вже
були виконали свої зобов'язання: За відмову арештували слі-
дуючих селян: Шевчук Михайла і його жінку, Дудчак Василь
Тимка, Мизюк Михайла, Гаврилюк Евгена, Відчак Михайла, Про-
кіпчук Івана. Арештованих держали дві доби в голоді - прото-
волюючи.
- 6.У.1947 р. В с. Олексинці Медведьов з большевиками ограбав за не здачу
позики слідуєчих селян: Николін Михайла та Гмирка Гайдора.
Зрабували з них останне збіжжя в Селянина, Грицьок Василя, не-
заставши жінку в дома, побили до не-притомности його матір,
за те, що не заплатив держпозики. В с. Навроцькай Дмитра пе-
били всіх членів родини та знищили хатне устаткування.
- + 6.У.1947 р. В с. Мушкарів секретар РК КП/С/У Терещенко з 12 - ма боль-
шевиками переводив в селі ревізії та арештував Федорів Анну.
- 6.У.1947 р. В с. Доброкут Сергієнко з большевиками побив за не виконан-
ня в сто процентах держпозики слідуєчих селян: Вошук Михай-
ла, Луцька Івана, Танчак Михайла, та Коротап Олексу.
- + 6.У.1947 р. В с. Глушчок Медведьов з большевиками переводив ревізії на
господарствах селян: Парнета Михайла, Приемський Осипа, Дми-
тровський Павла, та Завісляка Антона. Пополудню приїхало
ще 10 большевиків та спільно переводили ревізії в Парнета
Осипа, Кашуба Василя, Бабій Олекси, Дмитровський Антона, Ств-
цанин Антона, Семенчук Розалії, Греськів Олекси, Орловського
Михайла, Лапка Евгенії, Ланя Дмитра, Пумеляк Осипа, Пумеляк
Марії, Харітон анни, Пумеляк Володимира, Сакундяк Михайла та
Царука Антона. Ревізії не дали жодних вислідів.
- 6.У.1947 р. В с. Юр'ямпіль, нічю, знищив хтось клос. Другого дня при -

ЗАСВІДЧУВАЛЬНИЙ НАПИС СПРАВИ № _____

У справі (розділі опису, закінченому описі) підшито і пронумеровано 41
(сорок один) _____ аркушів;
у тому числі літерні номери _____;
пропущені номери _____
+ аркушів внутрішнього опису _____

Особливості фізичного стану та формування справи	Номери аркушів
1	2

Спеціаліст _____
Посада _____
21 серпня 2018 року _____
(підпис)

І. Бардамала
(ініціали (ініціал імені), прізвище)